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LOT DESCRIPTION (£)

1
GUERNSEY  - 1787 Entire from Winchester to Guernsey. Forwarding Agent - Thomas Durell. Routed 

via Southampton. With 'SOUTH/ AMPTON' handstamp. Written up on album page
30.00

2
GUERNSEY - 1794 Entire from Weymouth to Guernsey. With fine WEYMOUTH handstamp and 2d 

charge in manuscript
30.00

3
GUERNSEY - 1795 Entire from London to Guernsey. With  LONDON PAID handstamp and 7d charge 

in manuscript. Written up on album page
25.00

4
GUERNSEY - 1798 Entire from Lampeter to Guernsey. With  LAMPETER handstamp and 10d charge in 

manuscript. Written up on album page
25.00

5

GUERNSEY - 1800 Wrapper from Chesham to Guernsey. With  fine CHESHAM handstamp and 10d 

charge in manuscript. Routed via London & Weymouth. Chesham to Weymouth via London charge 8d.  

Weymouth - Guernsey packet 2d. Hence 10d charge

25.00

6

GUERNSEY - 1803 Wrapper  from Guernsey to London. Endorsed 'Via Weymouth'  With  oval SHIP 

Lre WEYMOUTH  handstamp and 3/- charge in manuscript (triple rate). With central crease. Written 

up on album page

50.00

7
GUERNSEY - 1807 Entire from Trinidad to Guernsey With oval SHIP LETTER LIVERPOOL handstamp in 

red. Routed via London and Weymouth.  1/7d manuscript charge. Written up on album sheet
40.00

8 GUERNSEY - 1807 Wrapper addressed to Thomas de Sausmarez, Kings Procurer, Guernsey 6.00

9
GUERNSEY -  1810 Entire from Guernsey to London. With Guernsey type 3 CONCAVE handstamp 

(SG Cat no. GC3) - 37 mm. handstamp. 3/- charge - triple rate. Scarce
150.00

10
GUERNSEY - 1813 Entire from Galway to Guernsey. With Dublin octagonal  handstamp on reverse.  

Routed via London and Weymouth. Endorsed 6/9d in manuscript. Written up on album page
25.00

11

GUERNSEY -  1814  Wrapper from Hamburg to Guernsey. With Hamburg datestamp in red. Routed via 

London and Weymouth. With fine London FOREIGN datestamp on reverse.  With 5/2d manuscript 

mark

30.00

12
GUERNSEY - 1815 -  Entire  from Weymouth to Priaulx & Co., Guernsey. With fine WEYMOUTH 131 

Datestamp. Endorsed 3d charge
30.00

13
JERSEY - 1818 Wrapper from  Jersey to Guernsey. With Jersey Scroll handstamp. Endorsed 2d (SG Cat. 

No JC5)
70.00

14
GUERNSEY - 1818 Entire from  Guernsey to Nantes. With fine 'COLONIES PAR / ST MALO' 

handstamp. With 7 decimes charge mark
50.00

15
GUERNSEY - 1819 Entire from Guernsey to Caen. With   ' COLONIES PAR / CHERBOURG' 

handstamp.  Endorsed 6d charge
80.00

16 GUERNSEY - 1823 Letter to Jersey. In French. No postal markings 8.00

17
 GUERNSEY - 1828 Entire from Guernsey to Nantes  With good 'GRANDE BRETAGNE  / PAR 

CHERBOURG' handstamp. Scarce
150.00

18
GUERNSEY- 1823 Entire from Guernsey to La Rochelle carried on the 'Caledonia'  to St Malo.  With ' 

GRANDE  BRETAGNE / PAR ST MALO' handstamp in black
80.00

19
GUERNSEY - 1827  Entire from Trieste to Guernsey. Forwarded by Agent J. B. Gaultier. No postal 

markings
50.00

20
GUERNSEY - 1829 entire to Towcester  with Guernsey type 2 Scroll cancel.  Routed via London. 

Charged 1s 2d
60.00



LOT DESCRIPTION (£)

21

GUERNSEY - 1829 Accounts sent from Paris to De Sausmarez, Guernsey.  Forwarded by Agents Fontan 

Freres at St Malo. With Paris datestamp and '34/ ST.MALO' handstamp (SG Cat no CF17). Charged 9 

decimes (Paris to St Malo)  and 6d St. Malo to Guernsey

80.00

22
JERSEY - 1831 Wrapper to London with fine Jersey double arc datestamp in black on reverse. With 1/1d 

charge mark, including Weymouth packet charge of 3d
20.00

23 GUERNSEY -  1833 Wrapper to London with fine GUERNSEY double arc datestamp. 1/1d charge mark 15.00

24
JERSEY - 1837 Entire from Rio de Janeiro to Rothschild & Son, London. With 'JERSEY/ SHIP LETTER' 

handstamp (SG Cat. No. JC12). 5/3d charge. Written up on album sheet
150.00

25
JERSEY - January 1840 Entire to Hampshire sent during uniform Penny Post period. With manuscript '1' 

and Jersey double arc datestamp in black for 31 January 1840
30.00

26

JERSEY - March 1841 Entire to Hawick routed via  London. With fine 4 margin QV 1d Penny Black, plate 

6. With Jersey Maltese Cross in black. With London transit datestamp and Hawick rectangular 

datestamp

300.00

27
JERSEY - August 1843 Entire to Plymouth.  With manuscript '1' and manuscript 'pp'.  With Jersey double 

arc datestamp in red for Aug 1843 and Plymouth arrival datestamp in black
25.00

28
JERSEY - 1845 Entire to London with handstruck '1' in red (SG cat no. JC20) and Jersey double arc 

datestamp in red. With London tombstone receiving mark
80.00

29
JERSEY -1845 Entire from Jersey  to St Malo with Jersey datestamp in red on reverse.  With flat topped 

'3' applied at St Malo and 'ILES C / ST MALO ' datestamp in red. With manuscript 5 decimes inland rate
50.00

30
JERSEY - 1879 Wrapper to St Malo with 2 x QV 1d and QV ½d bantam cancelled with with Jersey '409' 

duplex cancels. With light 'ILES C ST MALO ' datestamp in red
30.00

31
GUERNSEY - 1850 Entire to Bordeaux  with  Guernsey d/ arc datestamp in blue. With St Malo d/ circle 

datestamp alongside in red
20.00

32

JERSEY - 1851 Entire from Jersey to  Paris.  With Jersey double arc datestamp in blue. Routed via 

London and Calais With scarce 'PAR LONDRES' Handstamp. With Calais transit datestamp. With 

handstruck '8'

60.00

33
JERSEY - 1852 Small type1d Pink envelope to Warwickshire cancelled by a Jersey 409 numeral with, on 

the reverse, a Jersey dated double arc for AU 22 1852.
13.00

34
JERSEY - 1854 Opened out cover  from  Jersey to  London. With  QV 1d red brown (SG 16) tied with 

fair Jersey '409' cancel. With Jersey double arc datestamp for 20 August 1854, code C. 
6.00

35

JERSEY - 1854 Stampless entire to Paris. Rocroi Transit 23 JUIL 54 (unusual Transit Paris) with Paris 

arrival datestamp for 24 July. With good ARDENNES MARIE cachet. Letter is from VICE CONSULAT 

DE PARIS  in Jersey. With Consulate cachet in blue

36.00

36 JERSEY - 1859 Entire from London, 1d rate to Bay View House, St Aubins Road, Jersey  5.00

37
JERSEY - 1855 cover from Jersey to London. With Jersey double arc datestamp in blue and scarce 

MILLBROOK. Undated double circle handstamp in black. Overstruck with London datestamp in red
60.00

38
JERSEY- 1854  cover to London. With Jersey double arc datestamp and  ST. MARTINS Undated double 

circle handstamp in blue
150.00

39 JERSEY- (1857-60) - Pair of French  Imperf 20ct stamps on piece with Jersey '409' numeral cancels. 80.00

40
GUERNSEY - 1859 - Cover from Mainguy Robin in Capri to Guernsey via Marseille and London. 3F 76c 

charge mark. Various datestamps including a green Calais hexagonal datestamp
5.00

41
JERSEY - 1860 Front - With QV 4d stamp cancelled with fine Jersey duplex. Addressed to France . With 

P-D in oval handstamp in red (SG cat no. CF86). With ILES - C/ ST MALO datestamp in red
25.00

42

GUERNSEY - 1860 Boite Mobile to St Malo. With strip of 3x QV 1d reds plus another 1d red (4d rate 

for ¼ oz.) Cancelled with faint St Malo large numeral 3743 lozenge obliterator (SG CF66). Plus a red 

octagonal ANGL. B.M. St Malo datestamp for October 1860 (SG CF47)

80.00



LOT DESCRIPTION (£)

43
JERSEY -  Jan 1861 - Cover from Jersey to Genoa. With QV 6d (SG cat no. 70).  With Jersey duplex 

cancel and circular PD handstamp in red. Routed via London
40.00

44
JERSEY -  Nov 1862 - Cover from Jersey to Dorchester. With Jersey duplex cancel and arrival date on 

reverse. Includes contents relating to legal and guardianship matters
10.00

45
JERSEY - 1864 - Cover from Rennes, France to St Helier. With London transit mark and 'PD' in red. 

With Jersey receiving datestamp on reverse
8.00

46
JERSEY - 1866 Cover from Avranches, France to St Helier.  With 2 x 20 ct Napoleon stamps. Routed via 

London. With fine London PAID datestamp. With ' CAEN A PARIS' and ' PARIS A CALAIS ' datestamps 
12.00

47
JERSEY - 1866 - Black edged cover with letter. Fine duplex cancel (code C). SG JC37. The letter is dated 

7th August 1866. The SG catalogue states that the earliest recorded use of it was 4th November 1866.
8.00

48
JERSEY - 1868  cover from Le Havre to Jersey. 40ct stamp cancelled with French '1769' lozenge cancel.  

Framed rectangular  'PD' in red. Jersey arrival datestamp on reverse
10.00

49 GUERNSEY - 1868  Entire from St Malo to Guernsey. With 2 x 20ct stamps. Endorsed ' Par Fawn' 25.00

50
GUERNSEY - 1880 Cover to France. With GB QV 2½d blue cancelled with fine Guernsey duplex. With 

ILES -C / ST MALO datestamp
30.00

51 WEYMOUTH AND CHANNEL ISLANDS  Steam Packet Company - 1871 Invoice 8.00

52 No lot

53 JERSEY -  1870 Cover to Gloucestershire with QV 1d red cancelled with Jersey duplex, code C 8.00

54
JERSEY -  1870 Front to Paris with QV 3d  cancelled with Jersey duplex, code C. With PD in circle in 

red and fair 'ANGL. / AMB.CALAIS d/circle date stamp in black
20.00

55

JERSEY - 1872 Entire from Jersey to St. Malo. With 3 x QV 1d red with Jersey duplex cancel and two 

single '409' obliterators. With Jersey circular PD handstamp in black and ILES C ST MALO receiving 

datestamp in red

30.00

56

JERSEY - Dec 1870 - cover to Brest. Endorsed via St Malo. With damaged QV 3d stamp cancelled with St 

Malo '3734 lozenge' cancel . (SG Cat no. CF66)  With 'ANGL/ St Malo datestamp in red.  (SG Cat no. CF 

51d)Note absence of 'B.M.' in datestamp. Probably carried on a Government Packet. Written up on 

album page. (Ex. John Simpson collection )

80.00

57
GUERNSEY - 1873 GB 1d pink envelope with London E.C. datestamp. Addressed to P. Duquemin, 

Contractor,  Guernsey. With Guernsey arrival datestamp
4.00

58
JERSEY  - 1874 Entire to Eagle Insurance Co., Pall Mall, London with QV 2d blue cancelled with Jersey 

duplex. Stamp damaged lower left corner. However, nice item. Low reserve
20.00

59
GUERNSEY - 1875 Long cover from London to Guernsey with QV 1d red and ½d QV stamp. With 

Guernsey arrival datestamp
10.00

60
JERSEY - 1875 cover  to France with  QV 3d stamp cancelled by a Jersey 409 duplex code C . With oval 

PD handstamp in black  and fair 'ILES -C ST MALO datestamp in black
30.00

61
JERSEY - 1875 ½d bantam on a cover addressed locally to St. Clement cancelled by a Jersey 409 duplex 

code B for OC 2 1875 with doctor’s bill contents.
16.00

62
JERSEY - 1877 QV ½d postal stationery card sent locally. With fine Jersey duplex cancel, code C.  Card 

has printed message on reverse from 'JERSEY POULTRY AND DOG SOCIETY, David Place' . Unusual
10.00

63
JERSEY - 1878 cover with fine Jersey duplex cancel, code D. Addressed to Richmond Terrace, 

Whitehall, London
8.00

64
JERSEY - 1879 Entire with QV 2½d rosy mauve (Plate 13) with fine Jersey duplex cancel, code C. 

Addressed  France. With 'ILES - C/ GRANVILLE ' datestamp in red
50.00

65
GUERNSEY - 1883 QV 1d brown UPU postcard used to Leipzig and cancelled by a fine Guernsey 324 

Duplex for MY 21 1883. A nice item.
12.00

66
JERSEY - 1886 cover  to ROUEN  - With GB QV 2½d lilac cancelled  with St Malo d/circle datestamp. 

With red ILES C ST MALO datestamp and fine Rouen arrival datestamp on reverse
25.00



LOT DESCRIPTION (£)

67
JERSEY - 1886 cover with contents from London. With pair of  QV ½d slate blue. On reverse, fine 

Jersey s/circle datestamp, code C
13.00

68

JERSEY - 1887 cover from Exeter to The English Boarding House, 4, Broad Street, Jersey. With GB QV 

1d lilac (die II) cancelled  with Exeter datestamp. With superb Jersey arrival datestamp on reverse, code 

B

4.00

69 JERSEY - 1889 Attractive UPU postcard from Japan with 18 AUG 99 Cancel. 13.00

70
JERSEY - 1890 cover to Calcutta, India. With 2 x QV 2 ½d Jubilee stamps. Jersey squared circle 

datestamp
20.00

71
JERSEY - 1892 cover to France with QV 2½d blue with squared circle cancel and Granville transit 

datestamp. With Coutance arrival datestamp on reverse.
10.00

72
JERSEY - 1894 QV ½d Postal stationery card to France uprated with QV ½d orange. Fine square circle 

cancel and Granville transit mark
10.00

73
JERSEY - 1894 UPU postal stationery card to France.  Fine square circle cancel. Alongside, fine St 

Martins s/circle datestamp
20.00

74 JERSEY - 1899  Court card with QV ½d orange  to Reading. Jersey d/circle datestamp 6.00

75 JERSEY - 1900 Postcard to France with QV 1d lilac with Jersey squared circle cancel 6.00

76
JERSEY - 1900 Cover from S. Africa to St Aubins. With SOUTHAMPTON PACKET LETTER s/circle 

datestamp. Jersey s/circle arrival datestamp on reverse
20.00

77
JERSEY - 1901 Registered cover from  Stettin, Germany. With Jersey squared circle arrival datestamp on 

reverse
10.00

78 GUERNSEY - QV 5/-  stamp (SG 180) with fine circular GUERNSEY parcel post cancel 40.00

79 GUERNSEY - QV 10/- stamp (SG 183) with fine circular GUERNSEY parcel post cancel 100.00

80 GUERNSEY -  KEVII 2/6d stamp (SG 262) with fine circular GUERNSEY parcel post cancel 30.00

81 GUERNSEY - KEVII £1 stamp  (SG 266) with fine circular GUERNSEY parcel post cancel 150.00

82
JERSEY - QV  9d green stamp (SG 195) 1883 series (washed). With fine Jersey cds. 1886 datestamp. 

Scarce
100.00

83 JERSEY - QV 1/- green (SG 211) with light Jersey circular datestamp 20.00

84 JERSEY - QV 5d green (SG 193) (washed)with fine Jersey barred oval parcel post cancel 25.00

85 JERSEY -  QV 2/6d stamp (SG 178) with fine circular JERSEY parcel post cancel 30.00

86 JERSEY - KEVII 5/-  stamp (SG 263)  with fine circular Jersey parcel post cancel 30.00

87 JERSEY - 1906 Postcard to France with HOTEL// JERSEY de la POMME d'OR  handstamp 6.00

88
JERSEY - 1887  Mourning cover to Edinburgh with QV 1d lilac cancelled with fine Jersey squared circle 

cancel, code D. With Edinburgh arrival datestamp on reverse
5.00

89
JERSEY - 1894 2½d blue embossed postal stationery envelope to France cancelled by a Jersey squared 

circle for AP 11 1894 Code E. 
20.00

90

GUERNSEY - 1899  Large part OHMS front to The Head Constable, St Sampson's.  With QV 1d lilac 

(Die II) cancelled with Guernsey squared circle cancel. With good second strike alongside. With time 

code

4.00

91
GUERNSEY - 1906 postcard from France to Guernsey endorsed 'Per FAWN' . With French stamp 

cancelled  with Guernsey single circle datestamp. Seldom seen
30.00

92 GUERNSEY - 1907 postcard to France. With very fine St Saviours rubber datestamp (Sep 1907) in violet 20.00

93 JERSEY - Album sheet with 6 stamps and a postcard all with Jersey squared circle datestamps 3.00

94 SARK - 1908 Unused form for Exportation of Tobacco & Cigars from Guernsey to Sark. Unusual 6.00

95 JERSEY - 1928 Postcard sent at 1d rate with ST AUBINS datestamp 3.00

96
GUERNSEY - 1897 QV postal stationery card with fine Guernsey squared circle cancel with CATEL 

s/circle datestamp alongside
25.00

97 JERSEY - Early unusual advertising postcard for Hotel DE  L 'EUROPE. Directeur - M.Mortier. Unused 8.00



LOT DESCRIPTION (£)

98

JERSEY - 1901 Illustrated cover of Hotel de France de Chateaubriand in St Malo addressed to St Ouens 

Rectory in Jersey. French stamps cancelled with 'ST. MALO a RENNES'  T.P.O. datestamps. With St 

Malo transit datestamp and Jersey arrival datestamp on reverse

10.00

99

JERSEY - 1902  Postcard to Belgium. With oval handstamp of 'Grand Hotel du Palais de Cristal/ JERSEY / 

ILES DE LA MANCHE. Includes name of Proprietor - J. Parison. KEVII 1d stamp cancelled with ST. 

MALO s/circle datestamp. With light ANG. B.M. St. Malo datestamp in black  With Brussels arrival 

datestamp

30.00

100

JERSEY - 1902 postcard from Jersey to Tours, France. With oval handstamp of 'Grand Hotel du Palais de 

Cristal/ JERSEY / ILES DE LA MANCHE. Includes name of Proprietor - J. Parison. KEVII 1d stamp 

cancelled with GRANVILLE datestamp. With light ANG. B.M. Granville datestamp in black. Date 

inverted

30.00

101

JERSEY - 1905 postcard from Jersey to Biarritz. Posted at 1d rate. Card was carried on the Gorey - 

Carteret Service. GB KEVII stamp received CARTERET/ MANCHE d/circle dateststamp. With fine 

PAQUEBOT handstamp applied in Carteret 

40.00

102 GUERNSEY - 1905 Postcard sent locally at 1d rate. With fine Guernsey s/ circle datestamps 3.00

103 JERSEY - 1906 Postcard to France. 1d rate. With fine cachet -' HOTEL / de la POMME d' OR/ JERSEY' 6.00

104
JERSEY - 1906 Postcard from Orange River Colony With KEVII Orange River Colony 1d stamp adressed 

to  Jersey. Unusual   
6.00

105
JERSEY - Group of 5 KEVII period postcards all used with different Jersey sub Post Office datestamps - 

Augres, Beaumont, Grouville, St Martins and St. Owens
10.00

106
PAQUEBOT - 1909 Postcard to France with KEVII 1d cancelled by a Type II CARTERET single circle on 

the 20 July 1909 together with a PAQUEBOT mark of the French omnibus Type. A nice item. 
48.00

107 JERSEY - 1909 Postcard with fine Milbrook datestamp, code C 3.00

108 JERSEY - 1904 Postcard with fine St. Martins  datestamp, code A alongside stamp 3.00

109 JERSEY - 1908 Postcard with good St. Peters datestamp, code A? 3.00

110 JERSEY - 1913 Postcard (LL223) with KGV ½d with ANG BM ST MALO datestamp 25.00

111
JERSEY - Oct 1915 Postcard of Dieppe with fine Army PO S8  d/circle datestamp with triangular censor 

mark
15.00

112
GUERNSEY - 1916 Cover to St Martins with  FIELD PO 54  d/circle datestamp with oval censor mark. 

Light centre fold
15.00

113

WWI -  BLANCHES BANQUES POW CAMP - Real Photo postcard of large group outside Hut wearing 

both uniform and civvies. Addressed to Germany from Prisoner 2740, Hut10. Post free POW P.C. 

cachet in pink. Few marks. Scarce

130.00

114

JERSEY - June 1917 Entire from Croix Rouge Francaise, Comite de Londres, London to Monsieur 

Prunier, St. Helier with contents - P.O.W. Dept. letter and Croix Rouge Francaise RECEIPT  for 

donation. Fine

45.00

115 JERSEY - 1918 Postcard  with KGV 1d with fine GROUVILLE  datestamp 6.00

116
JERSEY - 1919 Underpaid cover from France to Jersey. With manuscript '7/30' charge mark. Routed via 

London where 3d surcharge mark applied. With 3d postage due stamp cancelled with Jersey datestamp
8.00

117
JERSEY - 1910 Boite mobile item. Postcard  to Paris with GB KEVII stamp on front with 26mm ANG. 

B.M. ST MALO cancel (SG CF75). Another cancel on the back. 
13.00

118 JERSEY - 1912 Postcard to St Malo. 1d rate. With Jersey d/circle datestamp an St Malo arrival datestamp 5.00

119 JERSEY - 1925 Postcard to London. 1d rate. With good strike of ST. AUBIN , JERSEY SKELETON 120.00

120 ALDERNEY - 1917 Postcard to Guernsey with Alderney d/circle datestamp 8.00

121 ALDERNEY - 1918 Postcard to Jersey with Alderney d/circle datestamp. 1d rate 8.00

122 SARK - 1912  Postcard to Surrey with Sark s/circle datestamp 8.00
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123 SARK - 1918  Postcard to Gardners Royal Hotel, Guernsey with Sark s/ circle datestamp 8.00

124 SARK - 1929  Postcard to London with fine Sark double circle datestamp 8.00

125 SARK - 1935  Postcard to Sussex with Sark double circle datestamp 6.00

126 SARK -  Oct 1939  Cover to Guernsey with fine  Sark double circle datestamp 8.00

127
SARK - 1936 postcard of Creux Harbour, Sark addressed to England with KGV 1d cancelled by a Sark 

double circle on 16 JY 1936. 
8.00

128 JERSEY - Jul 1933 Telegraph form - Southampton to Jersey with Jersey s/circle datestamp . 6.00

129

JERSEY - 1 June 1937 First Airmail flight cover from  Southampton  to Jersey by Jersey Airways Ltd.  

With Jersey Airways Ltd angular handstamp in violet. With additional seldom seen 'for  Jersey Airways  

Limited / JUN 1937 ' two line handstamp in blue. Arrival time added in manuscript. Addressed to Jersey 

Airways Ltd., Airway House, Mulcaster St., St. Helier

18.00

130 GUERNSEY - 1938 registered cover from S. Africa to Guernsey. Guernsey arrival datestamp on reverse 5.00

131
GUERNSEY -  6 May 1939 Illus First Airmail flight cover by Guernsey Airways - Southampton  to 

Guernsey 
12.00

132
GUERNSEY -  22 May 1939 Illus First Airmail flight cover by Guernsey Airways - Guernsey to England 

with Guernsey machine cancel. Addressed to Market Harborough
10.00

133
GUERNSEY -  Jan 1940 Airmail from Belgaum, India to Guernsey - With triangular censor mark - 

'PASSED CENSOR (No. 1), BELGAUM' 
15.00

134

CHANNEL ISLANDS - 1861 - 1970s Large collection of black edged funeral covers and Memorial 

notices from Guernsey and Jersey and some into the islands. Good range of duplex cancels, a squared 

circle and m/c cancels. 66 covers, 2 telegrams (Jersey), many memorial cards and a funeral invoice with a 

revenue stamp. All on 41 album pages.

40.00

135
GUERNSEY - Apr 1940 local advertising cover from Guernsey Aerated Water & Preserving Company 

Ltd., posted at ½d printed matter rate. With Guernsey machine cancel
4.00

136

GUERNSEY - 27 June 1940 Chatty 2 page letter from Guernsey evacuee living in Somerset. Letter only 

NO cover but presumably would have been addressed to Guernsey. Letter states "Today we had a few 

letters from Guernsey so perhaps the boats are still getting through --". Interesting letter

6.00

OCCUPATION (Also, See Late Lots)

137
GUERNSEY - 28 June 1940 cover from Stockport addressed to Guernsey. Missed the final sailing of the 

mail boat  to Guernsey. With 'NO SERVICE/ RETURN TO SENDER' handstamp 
40.00

138
JERSEY - 28 June 1940 cover from Scotland addressed to Jersey. Missed the final sailing of the mail boat  

to Guernsey. With 'NO SERVICE/ RETURN TO SENDER' handstamp 
40.00

139
JERSEY -  Album sheet with a set of mint KGVI definitives and Centenary stamps (less 1d values) with a 

fascimile overprint - Swastika and JERSEY 1940. All stamps have an underprint 'FASCIMILE OVERPRINT' 
20.00

140
GUERNSEY - 1941 2d Centenary bisect on a cover machine cancelled on the 15 Jan 1941. Address 

removed. 
8.00

141
GUERNSEY - 18 Feb1941 2d Centenary bisect on a cover with machine cancel. Addressed to States of 

Guernsey Vauquiedor  Hospital, St Martin's, Guernsey 
15.00

142 GUERNSEY - 1941 2d Centenary bisect on cover with Guernsey d/circle datestamp for 24 Feb1941 10.00

143
GUERNSEY - 27 Dec 1940 2d KGVI definitive bisect with KGVI 1½d  definitive alongside on cover with 

VILLE AU ROI sub post office s/circle datestamp 
18.00

144
GUERNSEY - Jan 1941 2d Centenary bisect on part entire from H.M. Receiver General, Guernsey with 

Guernsey machine cancel. Addressee evacuated. With 1d postage due for return to sender handstamp 
18.00

145
GUERNSEY - 1941 2d Centenary bisect on advertising cover (C.S. BISSON / NEW ST., JERSEY) 

adressed to Jersey with MARKET PLACE  s/circle datestamp for 19 Feb1941
15.00
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146
GUERNSEY - Jan 1941 Two items - 2d Centenary bisect on window env from Guernsey Press Co.  

With  machine cancel and piece from Kimbell & Co. Ltd with 2d Centenary bisect  & machine cancel
18.00

147

GUERNSEY - 8 Feb1941 Philatelic Registered cover also sent Express to Jersey. With 4 x 2d  Centenary 

bisects 6 x KGVI 2d definitive bisects plus KGVI 1½d  definitive . With GUERNSEY registration label 

and Post Office EXPRESS label.  Shows correct 11½d  postage rate (including 6d Express fee)

25.00

148
GUERNSEY - 27 Dec 1940  2d Centenary bisect on advertising card (Banks Robertson, Corryarrick 

Vineries, Castel) with fine COBO d/circle datestamp
12.00

149 GUERNSEY - 1941 2d Centenary bisect on a cover machine cancelled on the 21 Feb1941 Commercial 14.00

150 GUERNSEY - 1941 2d Centenary bisect on cover with Guernsey s/ circle datestamp for  21 Feb1941 12.00

151 GUERNSEY - 25 Jan1941 2d KGVI definitive bisect on plain postcard with Guernsey machine cancel 12.00

152
GUERNSEY - 19 Feb 1941 Scarce KGV 2d definitive bisect on postcard with MARKET PLACE s/circle 

datestamp 
80.00

153
GUERNSEY - 27 Dec 1940  Scarce KGV 2d definitive bisect (1935 photogravure issue) on plain postcard 

with Guernsey d/circle datestamp addressed to Jersey
50.00

154
GUERNSEY - Jan 1941 GB 1d KGVI  definitive bisect with ½d Arms on postcard with forged postmark. 

With document from Royal Philatelic Society London confirming the forged postmark.
10.00

155 JERSEY  - Fine photo of Policeman talking to a German soldier 5.00

156
GUERNSEY - ½d Arms - Yellow green, marginal pair U/M. Badly rouletted. Gives impression of being 

imperf at base
20.00

157 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 6 - 3rd printing.  Mounted mint on one stamp; others U/M 40.00

158 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 5th printing (Blue banknote paper ) U/M 25.00

159 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 5th printing (Blue banknote paper) Mounted mint 20.00

160 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 6th printing  U/M 22.00

161 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 6th printing  Mounted mint 18.00

162 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 7th printing  Mounted mint 12.00

163 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 8th printing  U/M 40.00

164 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 9th printing  Mounted mint 15.00

165 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 10th printing  U/M 15.00

166 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 10th printing  Mounted mint 10.00

167 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 11th printing (Guernsey Press Co., )  U/M 15.00

168 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 12th printing (Guernsey Press Co. )  U/M 12.00

169 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 13th printing (Guernsey Press Co. )  U/M 18.00

170
GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 - 13th printing (Guernsey Press Co. ) Mounted on 1 stamp; 

others U/M
15.00

171
GUERNSEY - 1d Arms - vertical pair GROSSLY MISPERFORATED  to show large portions of adjoining 

stamps at left with no vertical perforations in between. Used with 1943 machine postmark
30.00

172 GUERNSEY - 1d Arms - Fine imprint block of 4 from 1st printing. Slight foxing in margin U/M 8.00

173 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 - 3rd printing  U/M  Some foxing 10.00



LOT DESCRIPTION (£)

174 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 - 3rd printing  U/M  15.00

175 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 6 - 4th printing.  Mounted on 1 stamp; others U/M 20.00

176 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 - 6th printing.  Mounted on 1 stamp; others U/M 18.00

177
GUERNSEY - 1d Arms  - 7th printing (Blue banknote paper ) Complete sheet U/M. Minor gum faults in 

margin. Otherwise fine
160.00

178 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 - 7th printing (Blue banknote paper) U/M 18.00

179 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 - 7th printing (Blue banknote paper) Mounted mint 15.00

180
GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 6 - 7th printing (banknote paper ) Mounted mint on 2 stamps; 

others U/M
25.00

181 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 8 - 8th printing.  Mounted mint on 1 stamp; others U/M 24.00

182 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 - 9th printing  Mounted mint on 3 stamps; other U/M 13.00

183 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 - 10th printing  Mounted mint  15.00

184 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 - 11th printing  U/M 20.00

185 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 - 11th printing  Mounted mint  12.00

186
GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 - 14th printing  ("PRESS") Mounted mint on 1 stamp; others 

U/M  
15.00

187 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 - 15 th printing  ("PRESS") Mounted mint  12.00

188
GUERNSEY - 1d Arms - Fine complete sheet of 60 with sheet number and "PRESS"  imprint - 16th 

printing with narrow bottom margin.  Fine U/M
60.00

189 GUERNSEY - 2½d Arms - Imprint block of 4 - 1st printing. Mounted mint on 2 stamps others U/M 20.00

190 GUERNSEY - 2½d Arms - Imprint block of 4 - 1st printing  U/M  25.00

191 GUERNSEY - 2½d Arms - Imprint block of 4 - 3rd printing . Lightly mounted on 2 stamps others U/M 24.00

192 GUERNSEY - 2½d Arms - Imprint block of 4 - 3rd printing  U/M 20.00

193 GUERNSEY - 2½d Arms - Imprint block of 4 - 4th printing  Mounted mint  15.00

194
GUERNSEY - 2½d Arms - Fine used. With large unprinted area on right side (due to foreign object on 

printing plate. Nice error
20.00

195
GUERNSEY - 2½d Arms - U/M . Misrouletted error. Giving impression of being Imperf at upper and left 

side
20.00

196 JERSEY - 1942 ½d Jersey Arms stamp (mounted mint) with the white circle flaw. 4.00

197 JERSEY - 1d Arms - Bottom 2 rows of sheet. White thick paper.  Stamps U/M, Mounted in margin only 10.00

198 JERSEY - 1942 ½d and 1d Jersey Arms stamps in imprint blocks of 6 on grey newspint paper. U/M 12.00

199 JERSEY - ½d Views - Corner dated marginal block of 4  (3.5.43 B216  2nd printing). U/M 8.00

200 JERSEY - 1½d Views - Marginal corner block of 6 with sheet number in margin. U/M 8.00

201 JERSEY - 2d Views - Upper marginal corner block of 4.  U/M (Mounted in margin) 6.00

202 JERSEY - 2d Views - Corner dated marginal block of 4. (21. 5.43)  U/M 6.00

203
JERSEY - 2½d Views - Corner dated marginal block of 4. (31. 5.43) Stamps U/M; gum disturbance in 

margin
6.00

204 GUERNSEY - Album sheet showing various printing flaws in ½d  and 1d Arms stamps (5 stamps in lot) 8.00

205 GUERNSEY - 1d Arms stamp with 'GU in triangle' cancel 8.00

206 GUERNSEY - 1941 Strip of 5x  ½d Arms on cover with Guernsey s/circle datestamps. First day of use 5.00



LOT DESCRIPTION (£)

207
GUERNSEY - 1941 Local cover with 2d Centenary bisect, 1d Arms and GB KGVI ½d  definitive. Stamps 

tied with Guernsey machine cancel for 22 Feb 1941
15.00

208
GUERNSEY - 1941 Cover From HM Receiver General, Guernsey with 1d Arms. Stamp tied with 

Guernsey machine cancel for 12 March 1941
4.00

209

GUERNSEY - 1941 - 45 Collection of 25 commercial covers with Arms stamps.  Includes various shades. 

3 long covers in lot - all 3 are Parish envelopes - FOREST PARISH, PARISH OF ST SAMPSON'S  and 

PAROISSE DE ST. SAUVEUR. 

40.00

210
GUERNSEY - 1941 Cover used twice, both times with Guernsey machine cancels. Commercial Second 

usage to The States Accountant, States Office, Saumarez Park.
8.00

211
GUERNSEY - 1941 - 44 Collection of 9 commercial advertising covers - all different. Includes British C.I. 

Shipping Co. Useful lot
20.00

212
GUERNSEY - 1941 Cover addressed to The Vale with Imprint block of 6x ½d Arms stamps each with 

fine  St Sampsons d/circle datestamps for 7 April 1941 - first day of issue. Scarce
60.00

213

GUERNSEY - 1941 /1944 Cover used three times, with ½d Arms, 1d Arms and 2½d Arms. Each stamp 

postmarked with the first day of issue. The first two with VILLE AU ROI  s/circle datestamps. Cover 

signed by E.W. Vaudin, designer of the Arms stamps

30.00

214
GUERNSEY - 1941 Guernsey Occupation cover used twice in July and August 1941, both times with a 1d 

Arms stamp with machine cancellation. 
16.00

215
GUERNSEY - 1941 Commercial cover with 1d Arms and KGVI 1½d definitive with fine Guernsey 

macine cancel for October 1941
5.00

216
GUERNSEY - 1941 Commercial entire to Delancey with 1d Arms tied by Guernsey machine cancel (24 

Apr 1941). From States Office advising of a meeting of the States Mental Health Services Board
8.00

217
GUERNSEY - 1941 Long env to States Office with block of 6 x ½d Arms with St Peter Port d/circle 

datestamps
20.00

218
GUERNSEY - 1941 Entire to Delancey with 1d Arms with Guernsey machine cancel for Sep 1941, from 

Guernsey Education Council advising of a forthcoming meeting of the Council
8.00

219
GUERNSEY - Oct 1941 Newspaper wrapper from Guernsey Evening Press with 1d Arms Guernsey 

d/circle datestamp. Addressed to Editor, Evening Post, Jersey
6.00

220
GUERNSEY - Aug1941 KGVI  ½d postal stationery envelope uprated with 2x 1d Arms. Commercial 

from Leale Ltd. With Guernsey machine cancel
8.00

221
GUERNSEY - Nov1941 Advertising envelope from Fuzzey Ltd  with  2x ½d Arms  and KGVI 1½d 

definitive with Guernsey machine cancel
4.00

222

GUERNSEY -  Oct 1942 window envelope from Guernsey Gas Light Co. Ltd used twice.  First usage 

with light GUERNSEY / GT BRITAIN red meter PAID machine cancel . Second usage - With 1d Arms 

with Guernsey d/ circle datestamp for 26 November

8.00

223
GUERNSEY - 1943 local cover with 2x 1d Arms plus ½d  olive green each with Guernsey d/circle 

datestamps 
15.00

224
GUERNSEY - March 1943  part entire from Receiver General, Guernsey with 2x ½d  Arms with 

Guernsey machine cancel 
3.00

225
SARK -  Commercial cover to Guernsey with 5x ½d Arms with fair Sark datestamps. Four stamps 

stated to be olive green shade
12.00

226
GUERNSEY - March 1943 cover to Leale Ltd with  2x 1d Arms plus ½d Arms with Guernsey machine 

cancel 
4.00

227

GUERNSEY -  Aug 1943 locally addressed cover used twice. Second usage with 2x 1d plus ½d  Arms 

stamps  with Guernsey machine cancel for Sep 1943. Re- addressed. Endorsed in manuscript - 'Unkown 

as addressee'. With violet  framed 'UNDELIVERED FOR REASON STATED/ RETURN TO SENDER' 

mark  

70.00

228

GUERNSEY - 1943 Registered cover - Showing incorrect registered letter rate (4 ½d), With KGVI 1d 

definitive, Guernsey 2x ½d Arms (including one on banknote paper), 1d Arms plus Jersey Arms stamps. 

With Guernsey datestamps and seldom seen GUERNSEY 8 registration label. Possibly two stamps are 

missing from the cover - to make up the correct 5½ d rate. Low reserve

15.00



LOT DESCRIPTION (£)

229
GUERNSEY - 1944 cover to Jersey with  2x 1d Arms plus ½d olive green with Guernsey machine  cancel 

for Feb 1944
12.00

230
GUERNSEY - 1944 Very nice 1d Printed Paper Rate invitation from L.C. Fuzzey Ltd, Auctioneers sent 

locally with a 1d Guernsey Arms stamp with machine cancellation. 
4.00

231
GUERNSEY -  April 1944  cover to The President, States Committee for Agriculture with  2 x ½d  

Arms with Guernsey d/circle datestamp
10.00

232
GUERNSEY -  12 April 1944  Registered cover with  2x 2½d  and ½d  Arms with St Martins d/circle 

datestamps and ST. MARTIN'S/ GUERNSEY registration label
30.00

233
GUERNSEY - 1944 Business envelope from and to R.H. Robilliard with a 2½d Guernsey Arms stamp 

cancelled by s/circle datestamp on 12 AP 1944. 
4.00

234
GUERNSEY - 1944 cover to Catel with  5x ½d  Arms with Guernsey machine cancel. Cover slightly 

reduced at left
15.00

235
GUERNSEY -  May 1944 cover with ½d and 2 x 1d Arms with Guernsey machine cancel. Contains letter  

from Guernsey Education Council advising of a forthcoming meeting of the Council
18.00

236
GUERNSEY - 1944 Inter-Island Newspaper wrapper to Jersey showing a pair of ½d Arms stamps 

cancelled by St Peter Port d/ circle on the 21 AU 1944. Not easy to find. 
4.00

237
GUERNSEY - Two covers used twice Firstly with 1d PAID meter marks The re-used with 1d Arms 

stamps
16.00

238 GUERNSEY -  1944  Fruit Export Co. cover used 3 times with 3x 1d Arms with machine cancels 15.00

239 GUERNSEY - 1944 cover with 2½d Arms. Guernsey d/circle datestamp. Addressed to St Martins 7.00

240
GUERNSEY -  April 1944 registered cover with ½d Arms and  2x 2½d Arms. Guernsey s/circle 

datestamps. With provisional Guernsey registration handstamp
20.00

241 GUERNSEY -  Jan 1945 printed card from Tudor House with 1d Arms. Guernsey d/circle datestamp 4.00

242
GUERNSEY - Occupation - 3 commercially used covers with recut year in the m/c die. 1941, 1943 & 

1944
3.00

243
GUERNSEY -  Jan 1945  Registered cover with all 3 Arms stamps in blocks of 4 with light Guernsey  

s/circle  datestamps. With 'GUERNSEY 7' registration label used at Head Post Office 
50.00

244

GUERNSEY -  Jan 1945 entire to Rocquettes with 2x ½d Arms With fine St Peter Port d/circle 

datestamp. Contents from Mutual Fire Insurance Society advising of the dangers of using petrol for 

lighting or heating homes. Attractive

20.00

245 GUERNSEY -  Jan 1945 cover with 2½d Arms. Guernsey d/circle datestamp. Addressed to Catel 10.00

246
SARK -  Apr 1944 cover used twice. First use - Guernsey to Sark at1d rate. Second use - 2½d Arms 

with faint Sark datestamp addressed to Secretary, Royal Guernsey Agricultural Society
15.00

247
SARK  -  Apr 1944 Slightly soiled local cover with 2½d Arms. Used on first day. Fine Sark d/circle 

datestamp. 
8.00

248
SARK  -  Apr 1945 Window env from Leale Ltd in Guernsey with 1d Arms. Cover re-used with 2½d 

Arms. Cancelled with Sark d/circle datestamp. 
25.00

249
JERSEY - June 1943 -  Attractive postcard showing the Jersey Arms with Jersey 1d Arms stamp on the 

front cancelled with neat Jersey s/circle datestamp
6.00

250
JERSEY - 1942 Batch of 6 postcards with ½d  Jersey Arms. Used on first day of issue. All show various 

flaws. Written up on 3 album pages
12.00

251
JERSEY - 1941 Pair of covers with 1d  Jersey Arms. Used on first day of issue. Showing different position 

of the ring flaw.  Written up on album page
10.00

252
JERSEY - 1942 Pair of ½d Jersey Arms on a FDC with a “white spot” under the ‘Y’ of JERSEY on the 

right-hand stamp. 
3.00

253
JERSEY -  Apr 1941 Plain Registered postcard addressed locally with block of 4 x Jersey 1d Arms and GB 

1½d Centenary stamp. Jersey s/circle datestamps and 'JERSEY' registration label 
12.00



LOT DESCRIPTION (£)

254
JERSEY -  Apr 1941  Plain Registered Cover addressed to Guernsey with 6 x Jersey 1d Arms cancelled 

with  Jersey s/circle datestamps (code 4) and 'JERSEY' registration label . First day of issue of 1d Arms.
10.00

255
JERSEY -  Nov 1941- Commercial cover addressed to Hill Street Chambers with 3x Jersey 1d Arms  on 

chalky paper cancelled with  Jersey machine cancel. Few slight tone spots
20.00

256
JERSEY -  Jan 1942 Underpaid cover addressed to St Helier with one Jersey ½d Arms with  Jersey   

machine cancel. With Jersey 1d / TO PAY / 409 surcharge handstamp
15.00

257
JERSEY - 1942 cover addressed to St Brelade with 2 Jersey 1d Arms and Guernsey ½d Arms  with  

Jersey machine cancel. 
5.00

258 JERSEY - 1943 cover with 3x ½d  Views and 1d Views with Havre des Pas s/circle datestamps 5.00

259
JERSEY - 1942 cover sent locally at the 2½d sealed letter rate with 3x ½d (one damaged) and 1d Arms 

stamps machine cancelled in May 1942
4.00

260
JERSEY - 1943 FDC of the ½d Views stamps in a pair on a cover addressed to Old Post Office, St. Peter 

and cancelled by a Jersey single circle on the 1 JU 1943. 
8.00

261
JERSEY - 1943 cover sent to The Evening Post, Bath St., at the 2½d sealed letter rate with ½d and  2x1d 

Arms stamps machine cancelled in March 1943
4.00

262 JERSEY - 1943 postcard  with gutter pair of ½d Views stamps. Used on first day. Jersey machine cancel 5.00

263
JERSEY - 1943 Hand made envelope from tomato paper with 2½d Views. Cancelled with Jersey s/circle 

datestamp
10.00

264
JERSEY - 1943 Hand made envelope from tomato paper with 3d Views. Cancelled with Jersey s/circle 

datestamp
8.00

265
JERSEY - 1943 Two covers - first with 1d & 1½d Views. Second with 2d and ½d Views. Both covers 

with Stopford Road datestamps for 8 June.
12.00

266
JERSEY -  June 1943 - Registered cover to Guernsey with 6x Jersey 1d Views with Jersey provisional 

registration handstamp  'A266' in  blue. With Jersey s/circle datestamps for first day of issue
10.00

267
JERSEY -  June 1943 - Registered local cover with 2x Jersey 2d Views and 1½d Views with  Jersey   

provisional registration handstamp  'A2506' in  blue. With Jersey s/circle datestamps for first day of issue
8.00

268
JERSEY -  June 1943 - Registered local cover with  Jersey 3d Views and 2½d Views with  Jersey   

provisional registration handstamp  'A253' in blue. With Jersey s/ circle datestamps for first day of issue
8.00

269
JERSEY -  June 1943 Registered local cover with  Jersey 3d Views and 2½d Views with  Jersey   

provisional registration handstamp  'B3614' in blue. With Jersey s/circle datestamps for first day of issue
8.00

270
JERSEY - Set of 6 special printed postcards addressed to Le Gentil with first day of issue datestamps or 

machine cancels for each value of the Views stamps
8.00

271 JERSEY - Nov 1943 cover sent locally at 1d rate with 1d Views. With machine cancel 3.00

272 JERSEY - 1943 cover sent locally  with 2½d Views. With St Helier, Jersey d/circle datestamp 3.00

273
JERSEY -  Nov1943  Registered local cover with set of 6  Views stamps.  With late use of  JERSEY   

registration Label. With Jersey s/ circle datestamps code 5
10.00

274
JERSEY - Nov 1943 uprated registered postal stationery envelope from Lloyds Bank uprated with 1d 

Views. With JERSEY registration label. With Lloyds Bank wax seal
30.00

275
JERSEY - Oct 1944  Entire with 1d Views cancelled with Jersey d/circle datestamp. Printed message 

relates to collection of apples
3.00

276
JERSEY - July 1944 Registered envelope with set of 6 Views stamps and the 2 Arms stamps. With Five 

Oaks datestamps and JERSEY 16 registration label.  
8.00

277
JERSEY - 6 Feb 1945 Cover to St Clements with  Jersey 1d PAID handstamp in red (½d type with 

denominator 2 removed)
25.00



LOT DESCRIPTION (£)

278
JERSEY - April 1944 Cover with  Jersey datestamp and German stamp cancelled with German Feldpost 

datestamp. Addressed to Germany
8.00

279
JERSEY - Oct 1943 - MILITARY FELDPOST - Postcard with 2d Views with Jersey s/ circle datestamp. 

Then forwarded to Germany with German Feldpost datestamp alongside
20.00

280
JERSEY - Nov1942 - Cover to Le Gentil with 1d Arms and KGVI  ½d  definitive with Jersey s/ circle 

datestamp. With German 25pf stamp alongside cancelled with Feldpost datestamp. Philatelic
20.00

281

JERSEY -  CIVILIAN FELDPOST 1943 Cover from Reville (Cherbourg) to Grouville, Jersey, 13/10/43, 

franked Petain 4fr. Weak REVILLE datestamp but sender's address on reverse. OKW sealing strip on 

reverse tied by two red OKW geprüft (code 'x') censor handstamps 

50.00

282 JERSEY - 2/- Occupation bank note. Fine uncirculated 18.00

283 JERSEY - £1 Occupation bank note. Fine uncirculated 50.00

284 RED CROSS  Message - May 1941 U.K. POW type form to Guernsey with reply 3.00

285
RED CROSS Messages - Two German type forms (1941/ 43) - one from Guernsey; other from Jersey 

with replies
5.00

286
RED CROSS - Nov 1941 UK F.R. message form from Oldham to Guernsey. With reply. With Berlin 

OKW censor handstamp, code 'b'. 
8.00

287 RED CROSS Messages - Three German type forms (1941/ 43) - all from Guernsey; with replies. 8.00

288 RED CROSS Messages - Two German type forms (1941/ 43) - from Jersey; with replies. 6.00

289

RED CROSS - Ex. Capt Connors archive. Connors was a Guernsey resident. Served with The Royal 

Engineers and became a P.O.W. in Germany. His wife remained in Guernsey. His daughter was 

evacuated to England. Lot contains 3 items 

1. March 1942 - Copy of daughter's letter to The Channel Islands Postal Message Scheme in 

Southampton requesting her message be sent to Guernsey. 

2.  Receipt from Citizen's Advice Bureau in Southampton to the daughter acknowledging receipt of her 

communication 

3. The actual Red Cross message form to Guernsey with reply. Interesting lot

20.00

290

Capt. Connors Archive - November 1940 P.O.W. card from Capt Connors to his evacuated daughter in 

England. From Oflag IX A. With German And British censor handstamps. His message states 'He has 

changed his address and is now in Germany'!

6.00

291
Capt. Connors Archive - 1941 - Group of 4 P.O.W. cards from Capt Connors to his daughter in 

England. Various censor handstamps
12.00

292
Capt. Connors Archive - Collection of 5 items/letters relating to the sending of Clothes parcels (plus 

chocolate!) from England to P.O.W.'s in Germany. 
8.00

293
RED CROSS Message - M.E.F form to Jersey; with reply. (Dec 1942) Inscribed ' Message Familial ' 

(Gurney  type F.8g (i)). Fine condition
60.00

294

RED CROSS Message - Unrecorded form INDIA RED CROSS / IRAQ - IRAN BRANCH (Head Office  

P.O. Box 126, Baghdad.) From Stan Brouard, R.A.F. , 35 Squadron (attached to PAIFORCE) to Jersey; 

with reply. (23 April 1943). Research has found that he was only attached to PAIFORCE between April 

and June 1943. With 'IRAQ- IRAN ' Red Cross cachet in red and TURKISH Red Cross cachet. Fine item. 

Not recorded in Gurney. Very scarce

150.00

295
RED CROSS Message from Guernsey to CANADA. Oct 1941. With reply. With Canadian 'EXAMINED 

BY CENSOR' handstamp.  With COUPON REPONSE handstamp in red on reverse
100.00

296
RED CROSS Message from Jersey to CANADA. Jan 1943. With reply. With Canadian 'EXAMINED BY 

CENSOR' handstamp 
80.00



LOT DESCRIPTION (£)

297

RED CROSS Message from Jersey to CANADA. Jan 1944. With Canadian ' EXAMINED BY CENSOR' 

handstamp. With reply dated 23 June 1944. Reply received Swiss Red Cross handstamp but no other 

handstamp. Was message held in Geneva until Liberation?

80.00

298

RED CROSS Message from Guernsey to AMERICA, 28 Feb 1942  With reply from American Red Cross 

dated 12 March 1942 stating that they were unable to deliver this message at the address given. If you 

furnish us with a different address we will be happy to make further inquiries. Very unususual

80.00

299

RED CROSS Message from Guernsey to AMERICA, Nov 1941. With reply. No German Red Cross 

handstamp on front. However with 'DISASTER/ FOREIGN WAR RELIEF' handstamp in violet. Very 

unusual

100.00

300

RED CROSS Message from AMERICA, March 1944 reply. This message form not recorded by Gurney. 

No German Red Cross handstamp on front. With Red Cross Geneneva handstamp. With Geneva 

arrival date - 28 June 1944. Did this form remain in Geneva until Liberation? Fine item

150.00

301

RED CROSS Message from Guernsey to AMERICA, 21 April 1944. With reply. Re-directed in America. 

With framed 'AMERICAN RED CROSS/ INQUIRY UNIT' handstamp dated 18 January 1945. 9 months in 

transit. Reply sent on 23 March 1945. With I.C.R.C. Geneva handstamp. Geneva arrival date - 17 April 

1945. Could not be forwarded. Repaired with tape in 2 places on right side

80.00

302 RED CROSS Message from Jersey to AMERICA, Sep 1942 With reply.  80.00

303
RED CROSS Message from Lloyds Bank, Jersey to Co. Cork, IRELAND - May 1942. With reply. With 3 

line Irish Red Cross Society, Dublin handstamp on reverse
50.00

304

RED CROSS - Feb 1944 - Copy of message that had been lost. Originally sent from England to Jersey. 

Copy on plain paper (size of Red Cross Message) . With typed heading 'WAR ORGANISATION OF 

THE BRITISH RED CROSS '. With British, Geneva and Jersey handstamps.  Very unusual

80.00

305
RED CROSS Message - Guernsey - form headed 'Summary of Civilian Message in suspence at Lisbon,   

Portugal / Destined for the Channel Islands'. Original message written - March 1944
50.00

306
RED CROSS Message - Guernsey - form headed 'Summary of Civilian Message in suspence at Lisbon,   

Portugal / Destined for the Channel Islands'. Original message written - July 1944
50.00

307
RED CROSS Window envelope with no. 52 imprint. With German OKW handstamp in dark purple. 

Fine
8.00

308 RED CROSS Window envelope with no. 52 imprint. With 'REPLY' handstamp in blue. Fine 8.00

309 RED CROSS Window envelope with no. 52 imprint. With German OKW handstamp in red 8.00

310

CROIX ROUGE FRANCAISE window envelope from Switzerland with Swiss machine cancel for June 

1941. With PC90 censor tape. With handstamp ' C.M.' in red and ' If Undelivered please forward to 

Foreign Relations Dept, British Red Cross, at order of St John, Warwick House, St. James, London 

S.W.1'

45.00

311

RED CROSS Plain window envelope containing a message form from the Channel Islands to London. 

With 'RED CROSS MESSAGE' handstamp in red together with the Red Cross H.Q. circular cachet  

(Gurney type M8d).With 'SW1 machine cancel'. Similar envelope shown as Gurney type E.7c. On 

reverse, a good strike in red of Gurney type M9a Warwick House instructional 4 line cachet

12.00

312

RED CROSS -1944 Plain envelope with handstamp on reverse - RED CROSS MESSAGE BUREAU / 

WIMBOURNE, DORSET. Addressed to Bridport. This would have enclosed a message form from the 

Channel Islands. This lot only has the empty envelope

6.00

313 RED CROSS Leaflet - FR /CL/ 29b Instructions for reply 20.00

314 RED CROSS Leaflet - FR /CL/ 95 30.00

315 RED CROSS - BRADSHAW Card - 16 Sep 1941Cream card - Gurney type AC 5a. Address on reverse 20.00



LOT DESCRIPTION (£)

316 RED CROSS - BRADSHAW Card - 11 Feb 1942 Grey card - (1 Market Street) Gurney type AC 7. Used 20.00

317
RED CROSS - BRADSHAW Card - Unused green card- (9 - 11 High Street deleted; 1 Market Street 

inserted in manuscript.) Gurney type AC 6a.
20.00

318 GUERNSEY - 1942/43 Clothing and Footwear Ration Book 5.00

319 GUERNSEY - 1944 Clothing and Footwear Ration Book 5.00

320 GUERNSEY - 1 May 1945 Emergency ration card for potatoes 6.00

LIBERATION  1945-48

321 GUERNSEY - 1948 Buying permit for Utility Furniture Units 5.00

322 JERSEY - 1945 Travel Permit card 5.00

323 GUERNSEY - 1948 National Registration Identity Card 4.00

324
JERSEY - 24 May 1945 postcard to Yorkshire. 2d rate with Jersey machine cancel. Card is additionally 

inscribed on the front - 'Liberation of Jersey , May 9th , 1945'. Commercial
5.00

325 CHANNEL ISLANDS - June 1945 - Special  postcard for 'Their Majesties Visit' Unused 4.00

326
GUERNSEY - 10 May 1945 Cover addessed to Devon with 3x Guernsey Arms stamps and Guernsey 

d/circle datestamps. This would not have been forwarded to England until 15th May
15.00

327
GUERNSEY - 17 May 1945 Cover addessed to Sussex with  Guernsey 2½d Arms stamps and Guernsey 

machine cancel 
15.00

328
GUERNSEY - 26 May 1945 Souvenir of Liberation card postally used to Yorkshire. With 2½d  Arms tied 

with Guernsey machine cancel. Contains a long chatty message. 
25.00

329
GUERNSEY - 4 June 1945 Cover addressed to Wembley. With 2½d  Arms tied with Guernsey machine 

cancel. Re - addressed to Dalton Junction. With additional Wembley Victory Bells slogan cancel. Pretty
50.00

330
GUERNSEY - 29 Sep 1945 Airmail registered cover to Sutton Coldfield. With Guernsey ½d,1d and 2½d  

Arms plus Jersey Arms pair. With Guernsey s/circle datestamps  and 'GUERNSEY' registration label
35.00

331 GUERNSEY - 1947  Invoice  With 2d and 5/- second type Sales Tax stamps (2d value damaged) 5.00

332

JERSEY - 1945 plain envelope to London with 1d Jersey Views, ½d GB Centenary stamp a1d Guernsey 

Views cancelled by St. Helier double circles on the 7 MY 1945. The first mail sent from the Islands to 

Britain left on the 15 May.

10.00

333

GUERNSEY - 15 May 1945 - Fine Illus cover for resumption of mail service to England. With set of 3 

Arms stamps. Cancelled with Guernsey s/circle datestamps for 9 May. With narrow '45' in year date. 

Although postmarked on 9 May, mail did not leave Guernsey until 15 May

8.00

334
GUERNSEY - 16 May 1945 - 12 page booklet entitled "Thanksgiving for Liberation" Contains copy of an 

address by Rev. R. Douglas at Brock Road Church. Fine condition, scarce
20.00

335

GUERNSEY - 1945 (?) Undated Embarkation Card headed SECRET. With oval black cachet - FIELD 

SECURITY/  CHANNEL ISLANDS for a civilian to travel from Guernsey to visit his Father in Chesham, 

Bucks who was seriously ill. Scarce

25.00

336
JERSEY - 1945  Coloured postcard, overprinted ' Liberation of Jersey/ May 9th, 1945.'  With message on 

reverse but not postally used
8.00

337
JERSEY -  19 May 1945 Re Occupation of C.I. card commercially used with Jersey machine cancel.  

Addressed to Mr  Morris, L.M.S. Railway, Birmingham
20.00

338
GUERNSEY -  30 May 1945 British Forces cover from Povey to his wife. With FPO 138 d/circle 

datestamp  and shield censor handstamp. Includes a chatty letter
50.00

339
GUERNSEY - March 1946 cover addressed to Guernsey with 2½d  Guernsey Arms cancelled with 

London machine cancel. Officially the stamp should not have been used in England
50.00



LOT DESCRIPTION (£)

340

JERSEY - 1946  Long registered cover with pair of Jersey Arms and Views set of 6 with Jersey Registered 

oval datestamps. With 'JERSEY' registation label and Post Office 'EXPRESS' label.  Addressed to New 

York. With New York arrival datestamp on reverse

30.00

341
GUERNSEY - Aug 1947 Bert Hill Green Liberation card commercially used. Sent locally, 2d rate with 

Guernsey machine cancel
5.00

342
GUERNSEY - Jan 1948 Registered cover from Aden to Guernsey. From HQ British Forces, Aden. Nice 

item
10.00

343
GUERNSEY - 1948 Postal stationery airletter Guernsey to Bombay, India. With Olympic Games stamp 

design. With Bombay arrival datestamp
9.00

344
C.I. - 1948  Liberation Anniv. 2½d value in two marginal mint corner blocks of 4. One shows the 

'Crown Flaw' the other shows the 'Wheel Flaw'. Written up on album page
10.00

345

CHANNEL ISLANDS - 1948 - 3rd Anniversary of the Liberation. Cylinder blocks and 3 different 2½d 

flaws in positional blocks x4. Rose red shade. Two plain FDcs including one to Sudan. 9 commercially 

used covers including one with a Beaumont DRC. All on album pages.

25.00

346
JERSEY - May 1948 - Two covers used on first day of issue of 3rd Anniv of Liberation stamps - at 1d and 

2½d rates. Both with Jersey machine cancels
4.00

347
GUERNSEY - May 1948 - Two covers used on first day of issue of 3rd Anniv of Liberation stamps - both 

2½d rates. Both with Guernsey machine cancels with different time codes
3.00

348
JERSEY - LIBERATION Anniv pair - 10  May 1948 - on plain FDC with British Post Office Tangier 

handstamp addressed to Jersey
4.00

349 GUERNSEY - 1948 Liberation Anniv pair on Illus. FDC with St Peter Port d/circle datestamp. 5.00

350 JERSEY - 1948 Liberation Anniv pair on unusual Illus. FDC with Jersey machine cancel 4.00

351 JERSEY - 1948 Liberation Anniv pair on printed  FDC with Jersey machine cancel 3.00

352  LIBERATION Anniv pair - 10  May 1948 - on Illus FDC with London machine cancel 3.00

353  LIBERATION Anniv pair - 10  May 1948 - on plain FDC with London House of Commons datestamp 5.00

354

June  1948 - Commercial cover with 2½d Liberation stamp with Birmingham machine cancel.  Endorsed 

in manuscript -'Gone Away'. Cover opened by Post Office. Re-sealed with 'OFFICIALLY SEALED IN 

THE POST OFFICE' label. Cover returned to sender. Unusual

5.00

355
JERSEY - 1948 Liberation 2½d  value on BRITISH EUROPEAN AIRWAYS  FDC with Jersey machine 

cancel accompanied by a letter from the Sales Manager of B.E.A. 
6.00

356
Liberation - 1948 - Plain FDC with a good London "A Distiguished Career - Nursing" slogan cancel. Cat. 

£40
8.00

357
Liberation - 1948 - Souvenir card from the National Provincial Bank, Guernsey with a pair of stamps 

(mounted in the margin) and the FDC envelope
5.00

358
Liberation - 1948 - Set of three 'Davey' FDCs each with a different flaw on the 2½d stamp. Broken 

wheel, line across wheel and crown flaw.
20.00

359 Liberation - 1948 - Saunders FDC with a good Alderney cds 8.00

360 Liberation - 1948 - Plain FDC with just the 2½d stamp with the crown flaw. Guernsey m/c. 5.00

361
Liberation - 1948 - Pair of illustrated FDCs with map of the islands in blue, orange & black. One with 

the dates of the Occupation and the other without. Guernsey or Jersey m/cs
8.00

362
Liberation - 1948 - Three illustrated FDCs with map of the islands in blue, orange & black. Two have a 

single stamp and the third with the 1d in a different shade. (3)
6.00

363
Liberation - 1948 - Two illustrated FDCs. Union Flag, Angel and Arms; one in red and the other in blue. 

Each with a Guernsey (St. Peter Port) DRC
8.00

364 Liberation - 1948 - Plain Registered FDC with a Les Gravees cds and a GUERNSEY 1 reg. label 6.00

365 Liberation - 1948 - Plain Registered FDC with a Market Place cds and a GUERNSEY 2 reg. label 6.00

366 Liberation - 1948 - Plain Registered FDC with a fine Cobo DRC and a COBO, GUERNSEY reg. label 6.00



LOT DESCRIPTION (£)

367
Liberation - 1948 - Plain Registered FDC with a St. Martins DRC and a St. Martin's, GUERNSEY reg. 

label
6.00

368
Liberation - 1948 - Ilustrated Registered FDC with map of the islands in blue, orange & black. With a St. 

Saviours DRC and a St. Saviour's, GUERNSEY reg. label
8.00

369
Liberation - 1948 - Pair Plain FDCs to Canada with a blocks of 4 stamps; one with 1d and the other with 

2½d. Both cancelled with a Guernsey C.I. DRC(2) 
3.00

370
Liberation - 1948 - Five plain registered FDCs with a Guernsey Channel Islands cds. Codes *, 5, 6, 7 

&10. GUERNSEY reg. labels.
15.00

371
Liberation - 1948 - Pair of plain FDCs (Ineson), 1d and a 2½d, with a Stopford Road cds. The 2½d has 

the crown flaw.
8.00

372 Liberation - 1948 - Pair of plain FDCs (Ineson), 1d and a 2½d, with a Stopford Road cds. 5.00

373 Liberation - 1948 - Pair of plain Postcards (1st Day) with a St. Peter's, Jersey DRC. 5.00

374 Liberation - 1948 - Plain FDC with a St. Mary's, Jersey DRC. 5.00

375 Liberation - 1948 - Plain FDC with a St. Martin's, Jersey DRC. 5.00

376 Liberation - 1948 - Plain FDC with a La Roque, Jersey DRC. 5.00

377 Liberation - 1948 - Plain FDC with a Havre des Pas, Jersey cds. 5.00

378 Liberation - 1948 - Plain Registered FDC with a First Tower, Jersey cds and a Jersey 6 reg. label 6.00

379 Liberation - 1948 - Plain FDC with a Beaumont, Jersey DRC. 5.00

380
Liberation - 1948 - Set of five PPCs each with a pair of 1d stamps. Ist Day cancel with a St. Martin's, 

Jersey DRC. Four of the cards have been nicely coloured
8.00

381
Liberation - 1948 - A bundle of FDCs (Darracott cover noted), commercially used covers, blank re-

occupaton and Liberation souvenir cards & a Valetines B/W PC showing "Gathering Vraic" (21)
10.00

382

CHANNEL ISLANDS - 1948 3rd Anniversary of the Liberation. Large illustrated (Green Angel and Arms 

on Shield) registered FDC with Guernsey cds & Reg. label. 1d & 2½d stamps, 2½d & 3d Victory and 

2½d Silver Jubilee stamps.

10.00

383

CHANNEL ISLANDS - 1948 3rd Anniversary of the Liberation. Long illustrated (Black & Red map of the 

islands) FDC with St. Peter Port DRC on the 1d stamps and a part wavy line on the 2½d stamp. Unusual 

franking. Sent to the UK

5.00

384
GUERNSEY -  May 1946 German P.O.W. Card from German Prisoner( Muller) in Camp 801 in 

Guernsey.  Addressed to the French Zone in Germany.  With P.O.W. CAMP 801 circular handstamp
100.00

385
April 1947 German P.O.W. Card from the same German Prisoner, now in P.O.W. Camp 276 at Pinhoe 

near Exeter addressed to the same address as in previous lot  
50.00

POSTAL HISTORY AFTER 1948 (Also, See Late Lots)

386 GUERNSEY - 1950 - States Dairy invoice with 1d PAID m/c. SG GC144 3.00

387
GUERNSEY - 1952 - Uprated postal stationery env to Wiltshire. Underpaid. With Guernsey '2d 324' 

surcharge handstamp. With 'GUERNSEY 10' registration  label & GB 2d postage due cancelled Devizes
10.00

388
GUERNSEY - 1953 Cover addressed to B.E.A. , London. With B.E.A. 6d plus 1d B.E.A. Air Letter 

Service stamp cancelled with framed B.E.A. GUERNSEY datestamp
8.00

388a
JERSEY - 1953 Cover addressed to B.E.A. , London. With B.E.A. 6d plus 1d B.E.A. Air Letter Service 

stamp cancelled with framed B.E.A. JERSEY datestamp
8.00

389
ALDERNEY - 1953 Cover addressed to B.E.A. , St Peter Port, Guernsey. With B.E.A. 6d plus 1d B.E.A. 

Air Letter Service stamp cancelled with framed B.E.A. ALDERNEY datestamp
8.00

390 JERSEY - Early 1950's postcard to Sussex. 2d rate.  With ST BRELADES BAY s/circle datestamp 5.00

391
ALDERNEY - 1963 Unpaid commercial cover to London with Alderney d/circle datestamp. With 

Guernsey framed surcharge handstamp - 6D / TO PAY/ POSTED / UNPAID
8.00

392 SARK - 1966  Postcard to Surrey  with fine  Sark s/circle datestamp (* code ) 3.00



LOT DESCRIPTION (£)

393
SARK - 1966 & 1969 Two local covers both with Sark d/circle datestamps. 1966 cover has * code; 1969 

cover has code B
3.00

394
JERSEY - 1960 - 64 - Batch of 9 plain FDC's - all with fine QUENNEVAIS d/circle datestamps.  Three are 

long covers.  Includes seldom seen 1960 GLO set
15.00

395
JERSEY - 1964- 69 - Batch of 10 plain FDC's - most with  BERESFORD ST.  Postmarks. Includes Machin 

High values set of 4 and 1964 Botanical set with ST BRELADES BAY postmark
20.00

396 JERSEY - 1965 - Batch of 10 different Illus FDC's  all with fine ST PETERS, JERSEY d/circle datestamps 20.00

397
ALDERNEY - 1968 FDC OF 4d brown and 5d blue Guernsey Regional stamps with Alderney d/circle 

datestamp. With printed address
3.00

398 SARK - Oct 1969  cover with Guernsey 4d red Regional with 'Guernsey Post/ SARK' s/circle datestamp 3.00

399
JERSEY - 1969 H size British registered postal stationery env 3/4d rate uprated 1d.  With Jersey s/circle 

datestamp and 'JERSEY 34' registration label
3.00

400
JERSEY -  Oct 1969 H size Jersey registered postal stationery env 3/5d rate.  With Beresford St., Jersey 

s/circle datestamp and 'JERSEY 34' registration label
4.00

401 JERSEY - Selection of 11 different Jersey Airletters. All unused 4.00

402 GUERNSEY - 1969+. Airletters. 12 different. Mint unused inc. Rotary & Scouts 3.00

403
JERSEY - 1969. Reply paid cover to Paris with 4d & 5d regionals cancelled with with a 'Cherbourg a Paris' 

cds
3.00

404

JERSEY - 1970 Local cover with invalid 4d Regional stamp.  With Jersey 'STAMP INVALID' handstamp in  

violet and Jersey 8d / TO PAY/ POSTED UNPAID surcharge handstamp in green. With 2d and 2x 3d 

Jersey postage due stamps

4.00

405
CHANNEL ISLANDS - 1970s Thematic - Flowers. Guernsey and Jersey range of stamps, covers, 

presentation packs and a booklet all featuring flowers. All on 10 album pages.
5.00

406
CHANNEL ISLANDS - Thematic - Signed For Covers. A range of Guernsey and Jersey covers all with 

either Recorded Delivery, Special Delivery or Express labels and various instructional markings. (30)
6.00

407

CISS Anniversary covers with special CISS handstamps. 25th, 30th, 35th, 40th & 60th. Menu from the 

40th and a 5th Anniversary cover for FGCI Society. A range of Guernsey, Jersey, Alderney, Sark & 

Herm datestamps. (12)

6.00

408
JERSEY - 1970 - Cover to England with large red British Railways Jersey cachet and a large black JE in a 

triangle census mark; both on the front.
5.00

409
GUERNSEY - 1970 Airmail cover from Rhodesia. Rhodesian stamps regarded as invalid. With 1/10d 

Guernsey surcharge mark and with 7 different Guernsey postage due stamps totalling 1/10d
6.00

410 GUERNSEY - 1972. Registered envelope to Paris with a St. Peter in the Wood date stamp and label. 5.00

411
GUERNSEY - 1977 - Shipping - Inauguration of the Sealink Shipping services to the Channel Islands. 

Portsmouth to Guernsey. Pair of covers
3.00

412 GUERNSEY - 1978 - Illus FDC of the Old Guernsey Prints (1st Series) with Gutter Pairs 6.00

413
JERSEY - 1970s -1980s Postage Dues and instructional marks on covers. Virtually all with Postage Due 

stamps. 58 covers. Interesting lot
40.00

414
JERSEY - 1977 Commercial unpaid cover from Cannon St., London to Lloyds Banks, St Helier. With 

London surcharge mark and Jersey 14p postage due stamp
3.00

415
JERSEY - 1977 Commercial underpaid window env from S. Africa to Lloyds Banks, St Helier. With  

Jersey 14p surcharge mark and 2x Jersey 7p postage due stamps
4.00

416
JERSEY - 1977 Commercial underpaid long window env from America to Lloyds Banks, St Helier. With  

London surcharge mark and  2x Jersey postage due stamps 4p and 14p values
4.00

417
JERSEY - 1977 Commercial underpaid window env from America to Lloyds Banks, St Helier. With  

Jersey surcharge mark and   Jersey 10p postage due stamp
4.00
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418
ALDERNEY - 1980. 25th Anniversary of Alderney Stamps. Presentation Pack with £5 stamps and silver 

replica plus the set of 6 stamps. UM
5.00

419
GUERNSEY - 1986 Registered cover to  Warwick with COLLINGS ROAD sub Post Office datestamps. 

Posted on last day of opening of this Post Office
3.00

420
JERSEY - 1989 - 93  Selection of 19 Certificates of Postings all with diffeerent Sub Post Office cancels. 

Fine
9.00

421 GUERNSEY - Selection of 12 certificates of posting (1973 and 1988) all cancelled Guernsey Post Office 5.00

422

GUERNSEY - Thematic - Christmas Cards produced by the Philatelic Bureau and sent to customers 

including a 1971 card signed by the President of the Guernsey Post Office Board, Pepino Santangelo. 

Plus a pack of 12 issued in 1991. 22 items

4.00

423
GUERNSEY - 1971-73 - 3 First Flight Covers - Guernsey to Amsterdam & Amsterdam to Guernsey 

(1971) and London Gatwick to Guernsey (1973)
6.00

424
JERSEY- BR. ISLANDS AIRWAYS - 3  First flight covers - 1971 Jersey to Paris; 1971 Jersey to 

Manchester and 1973 Paris to Jersey
6.00

425
JERSEY- BR. MIDLANDS AIRWAYS - 2 First flight covers - 1973 Jersey to Stansted & 1971 Stansted to 

Jersey  
4.00

426 JERSEY- DAN AIR - 2 First flight covers - 1973 Jersey to ASHFORD & ASHFORD to JERSEY 4.00

427
JERSEY- INTRA AIRWAYS  - 3 First flight covers - 1973 Jersey to DINARD; Jersey to MORLAIX and 

Jersey to OSTENDE
6.00

428
JERSEY- J.F. AIRLINES- 2 First flight covers - 1973 Jersey to PORTSMOUTH and Guernsey to 

PORTSMOUTH
4.00

429

GUERNSEY - 1995 Special illus cover to commemorate 50th Anniv of Liberation. Signed by Michael 

Beaumont, Siegneur of Sark and G. Carey, Grandson of Carey who was Bailiff in 1945. Plus 4 other 

signatures

5.00

430
SARK - 2005 Underpaid cover from Norway to Sark. Re addressed to Surrey. With 2 fine SARK sid 

datestamps, codes A and B alongside Norwegian stamps
5.00

431
GUERNSEY - 2012-2017. 4 Covers sent to Thailand with a good range of high value stamps, £1, £1.50, 

£2, £3 & £5 noted.
2.00

STAMPS

432 JERSEY - 1964. 2½d  Regional stamp - fine UM cylinder block of 6 (Cyl no. 1) 2.00

433 GUERNSEY - 1966. 4d blue Regional U/M Cylinder block of 6. Cyl no. 1 2.00

434 GUERNSEY - 1966. 4d brown Regional U/M block of 6.  Retouched '4' flaw on stamp R16 /10 3.00

435 GUERNSEY -  5d Blue Regional U/M block of 4.  Spot on stamen flaw on stamp R12/ 1 3.00

436
GUERNSEY -  5  different Regionals in U/M cylinder blocks of 6. 3d Cyl 5; 4d blue; 4d brown; 4d red and 

5d - All cylinder no. 1.
5.00

437
JERSEY - 4d blue ordinary Regional U/M pair with 'White spot over leaf ' flaw- stamp R3/6 and 4d phos. 

U/M marginal block of 6 with flaw retouched on R3 /6.
3.00

438 JERSEY - 4d Sepia  Regional stamp - fine U/M marginal block of 6 - white spot flaw retouched R3/6 2.00

439 JERSEY - 5d Regional stamp -  U/M corner block of 6 - with 'leaf joined to shield' flaw on stamp R19/12 3.00

440

GUERNSEY - Regionals. Lovely collection of stamps in blocks including 6 postional blocks of constant 

flaws. 42 commercial covers with inland and overseas rates. 8 Covers with Alderney datestamps and 8 

with Sark datestamps including one to Australia & one to Switzerland. All on 28 album pages

25.00

441

JERSEY - Regionals. Lovely collection of stamps in blocks with gum and paper types including 10 

postional blocks of constant flaws, dry print and a doktor blade flaw on 3d non phosphor. 22 

commercial covers with inland and overseas rates. 14 telegrams mostly with subpost office datestamps. 

10 covers with  subppost office cancels inc. Reg. Labels for Trinity and St. Aubins. All on 26 album pages

40.00
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442

JERSEY - Booklets. Almost complete run of booklets SB1 - SB40 (No SB2a, 3a, SB33, 36 &39. No 

sachets. 63 booklets including the upright and inverted panes in the earlier decimal booklets. Single 

panes from the Arms series are also displayed. On album pages in Gibbons 4 ring binder. Cat. £230+ 

Face £40+

30.00

443

JERSEY - Collection of 11 different sachet booklets - 6x 20p; 3x 30p and 2x 50p. 10 booklets - 20p Bear 

1974 (SG SB15); 30p Wild flowers 1973 (SG SB13);  30p Pheasant 1974 (SG SB16); 50p Ship 1973 (SG 

SB14); 50p Parrot 1974 (SG SB17);  50p Trinity 1976 (SG SB25); £1 Aviation history 1975 (SG SB24); £1 

St Ouen 1976 (SG SB26);  £1 Grouville 1978 (SG SB27); £1 St Saviour 1978 (SG SB28) Listed in SG 

catalogue (21 booklets)

6.00

444
CHANNEL ISLANDS - 1969 - 1982 Booklets. 31 Guernsey including 6 charity/souvenir types, 20 Jersey 

including Martell SB & one souvenir type and 20 Isle of Man including one souvenir type. All in an album.
7.00

445

GUERNSEY - 1969 - 1978. 1st defs including thin paper, perf changes. ½d, 1d,  1/6 & 1/9 varieties in 

blocks. Decimal defs set including 3½p, 10p & 20p varieties. Commmemoratives with Brock 5d & 1/9 

and Renoir 3p & 8p varieties. Militia & Coins defs. Moss print 1st issue with 7p variety. Postage dues pre 

decimal and Views. All U/M and in album

20.00

446
GUERNSEY - 1969  5d booklet pane with upwards shift of gold plus normal for comparison.  U/M. 

Scarce
15.00

447
GUERNSEY - 1969  6d value  Fine downward shift of green error, plus normal for comparison.  U/M 

Scarce
15.00

448 GUERNSEY - 1971 2½p value  Nice downward and left shift of red error.  U/M. 15.00

449 GUERNSEY - 1973 2½p.  Booklet pane showing shift and miscut pane. Unusual error plus normal. U/M. 45.00

450

JERSEY - 1971 - 1st decimal definitives in cylinder blocks x9. ½p, 1p inc. variety, 2p, 3p, 3½p & 5p. 

Including single 1p & 3p both with black shifts and 1p maxi card with FDI cancel. All U/M on13 album 

pages.

8.00

451
JERSEY- 1981 (SG 258ab) single stamp from pane showing the 'ghost impression' from SG261ab 12p 

stamp with normal for comparison. U/M
45.00

452
GUERNSEY - 1990 Stamp Anniv. M/sheet  Shift of black on m/sheet resulting in double images. Unusual 

error. Together with normal for comparison. U/M
20.00

453
GUERNSEY - 1992-1995 - Batch of EUROPA complete sheets plus 1994 Hong Kong overprint sheet. All 

very fine used. Face value £59.90 
20.00

454 GUERNSEY - 1994. Year Book complete with stamps 2.00

REVENUES

455 JERSEY - Revenues. Range of used stamps including Triangles and shades. 2/- up to £10. 63 stamps 25.00

456

GUERNSEY - Oct 1975 INSURANCE stamps engraved by De La Rue. On 2 album sheets - 24 values mint  

in blocks of 4 - 49p, 91p £1.09, £1.20, £1.40, £1.41, £1.54, £1.58, £1.69, £1.75, £1.79, £2.02, £2.04, £2.07, 

£2.11, £2.13, £2.21, £2.45, £2.53, £2.62, £2.70, £2.82, £3.19, £3.31. Values printed in black

120.00

457

GUERNSEY - May 1976 INSURANCE stamps engraved by De La Rue. On album sheet - 27 values mint  

40p; £1, £1.03, £1.23, £1.35. £1.52, £1.56, £1.58, £1.71, £ 1.78, £1.84, £1.89, £1.96, £2.22, £2.27, £2.30, £ 

2.40,  £ 2.49, £2.73, £2.32, £ 2.79, £ 2.89, £ 2.98,  £3.04,  £ 3.18, £ 3.53 & £ 3.67 Values printed in black

40.00

458

GUERNSEY - Oct1976 INSURANCE stamps engraved by De La Rue. On album sheet - 27 values mint  -

74p, £1.13, £1.20, £ 1.35, £1.48, £1.73, £1.81,  £1.87, £1.95,  £1.98, £2.22, £2.27, £2.34, £2.52, £2.62, 

£2.63, £2.69, £2.72, £2.74, £3.09, £3.26, £3.33, £3.37, £3.46, £3.48, £4.07, £4.22.  Values printed in red

40.00
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459

GUERNSEY - 1943 - 49 - Three items with Guernsey embossed revenues

1. 1943 cheque with 2x 1d Revenue; 

2. 1945 cheque with 1d  Revenue. 

3. 1949 receipt  with 2d Revenue

6.00

460 GUERNSEY - 1962 - 2/6d  sepia INCOME TAX stamp - U/M block of 4 8.00

461 JERSEY - Revenue - £1 stamp - Imperf. Perforated SPECIMEN. Mint 8.00

462
JERSEY - Revenues. Set of 5 Views 2/6 - £50 o/prt SPECIMEN & 8 inc Jure Justicier o/prt. All U/M. 13 

stamps
5.00

463 JERSEY - 1963 Revenue - set 1/- to £50 - all overprinted SPECIMEN.  Mint. 11 stamps 8.00

464
JERSEY - Revenues - Album page with 8 pieces all used - the revenues being cancelled with circular 

'PUBLIC REGISTRY/ L'ILE DE JERSEY' handstamps
12.00

465
JERSEY - Revenues - 2 Album pages with 6 pieces all used - the revenues being cancelled with 'ROYAL 

COURT' or 'JUDICIAL GREFFE' or 'BAILIFF'S CHAMBERS' handstamps
6.00

466

JERSEY - 1982  Revenue stamp - 25 new pence. Overprinted JURE JUSTICIER. Printed by Questa. Single 

stamp plus 2 corner marginal blocks of 4.  One is a cylinder block (Cyl 1B). The other is an imprint 

block. All U/M on album sheet

4.00

467
JERSEY - 1977- 82 Four Revenue stamps - 1977 - 5 new pence; 10 new pence;  25 new pence (1977) and 

£5 (1982). All overprinted 'JURE JUSTICIER'. All overprinted SPECIMEN. U/M
3.00

468 GUERNSEY -  1947 document with Guernsey 5/- embossed Revenue stamp 4.00

469 JERSEY - 1936 document with Jersey 2/6d Revenue stamp 5.00

BRECQHOU

470 BRECQHOU - Sep 1969 - Definitive set of 6 stamps, all in complete sheets of  12 . U/M plus FDC 5.00

471
BRECQHOU - 1999 £1 Christmas stamp U/M plus FDC addressed to Brecqhou Developments Ltd, Ile 

de Brecqhou.  With special handstamp - 'Ile de Brecqhou / Carried by boat to Guernsey'
2.00

472
BRECQHOU - April 2000 £1 Helicopter stamp U/M plus FDC addressed to Brecqhou Developments 

Ltd, Torquay. With special handstamp 'Carried by Helicopter to the United Kingdom'
2.00

473
BRECQHOU - April 2000  50p. Island View stamp U/ mint plus FDC addressed to Leicestershire With 

special handstamp 'Carried by Helicopter to the United Kingdom'
2.00

474
BRECQHOU - Dec 2000 £1 Christmas stamp U/M plus FDC addressed to Brecqhou Developments Ltd, 

Ile de Brecqhou. With special handstamp - Ile de Brecqhou / Carried by boat to Guernsey'
2.00

475
BRECQHOU - Nov 2001 £1 Christmas stamp U/M plus FDC  addressed to Brecqhou Developments 

Ltd,  Ile de Brecqhou. With special handstamp - Ile de Brecqhou / Carried by boat to Guernsey'
2.00

476

BRECQHOU - 2000  50p. Island View stamp on FDC addressed to Brecqhou Developments Ltd,  

Torquay. With special handstamp - Ile de Brecqhou / Carried by boat to Guernsey'. Plus 50p and £1 

Fauna stamps, U/M together with FDC of 50p Fauna stamp addressed to Brecqhou Developments Ltd, 

Ile de Brecqhou.  With special handstamp 'Ile de Brecqhou / Carried by boat to Guernsey'

3.00

HERM (Also, See Late Lots)

477 HERM - 1930 postcard with Herm s/circle datestamp. Scarce 60.00

478
HERM - 1948 cover with superb Herm slogan Meter Mark (code N13) 1d rate. Addressed to O.W. 

Newport,  London. Scarce
100.00

479
HERM - May 1950 cover from Herm to Essex. With Herm 1d green Nautical Chart stamp on reverse 

with Herm datestamp in green
8.00



LOT DESCRIPTION (£)

480

HERM - Aug 1950 cover from Herm to Switzerland . With GB and  Herm stamps on the front. Cover 

has set of 4 Herm Nautical Chart stamps plus the Pigeon Service stamp.  All cancelled with Herm 

datestamps in green. Also cancelled with a Guernsey machine cancel.  Swiss arrival datestamp on 

reverse. Unusual

40.00

481 HERM - Unused Pigeon Service message form 10.00

482
HERM - 1952 late use of Pigeon Service message form to St Peter Port. With Herm 1/-  Pigeon Service 

stamp with light Herm datestamp
20.00

483 HERM - 1953 Coronation set of 4 used on reverse of cover to Lancashire. Posted on first day of issue 10.00

484 HERM - 1954 Original Crest set of 5 (including 1/- value) in corner marginal blocks of 4. U/M 9.00

485 HERM - 1954 Original Crest set of 4 in complete sheets of 20. U/M (1/- value not included) 32.00

486 HERM - 1954 Original Crest set of 5 (including 1/- value) on Illus FDC unaddressed 3.00

487 HERM - 1954 Original Crest set of 5 (including 1/- value) in fine used blocks of 4 5.00

488 HERM - 1954 Postcard to Sussex with Herm 4 Doubles Crest stamp. With Herm datestamp 3.00

489 HERM - 1954 Crest  colour change - 6d Orange. Fine U/M sheet of 20 20.00

490
HERM - 1955 - Opened out cover addressed to Surrey. With Herm BEA surcharge stamp on reverse 

with Herm dateststamp. With BEA 9d Airway Letter Service stamp with BEA GUERNSEY handstamp
25.00

491

HERM - 1954 Plain card from Gift Shop, Herm Island detailing the fortcoming issue of triangular stamps. 

Addessed to Scotland with Bisect of Herm 8 Doubles  Shield stamp with Herm datestamps. There are 2 

punch holes at base of card.  However, nice commercial item

10.00

492
HERM - 1957 Neolithic Man - 8 Doubles red stamp in corner marginal block of 6 together with seldom 

seen special Herm pamphlet describing the 'Neolithic Issue' 
6.00

493 HERM - 1957 Neolithic Man set U/M plus Illus. FDC 4.00

494
HERM - 1957 cover to Germany (4d rate) with Herm 4 Doubles & 2d Neolithic Man stamps. Herm 

datestamp
5.00

495 HERM - 1958 Map set in new colours. Fine used 2.00

496 HERM - 1959 New  Map and Boat definitives. Complete set in marginal blocks of 4. Fine used 8.00

497 HERM - 1959 2/-  Booklet. Green cover. Stapled at right 6.00

498 HERM - 1959 3/-  Booklet. Red cover 5.00

499
HERM - 1959 New Map and Boat definitives. Imperf Colour Trials - 2 different colours for each value 

except only 1 colour trial for 6d value. Good lot. U/M
20.00

500 HERM - 1961  Commercial cover to Scotland with 1½d Map & Boat stamp on reverse 3.00

501 HERM - 1959 Royal Visit set on Illus FDC 2.00

502 HERM - 1959 Royal Visit set in fine marginal blocks of 6. U/M 12.00

503 HERM - 1961 EUROPA set in blocks of 6 UM 12.00

504 HERM - 1961 EUROPA set on Illus FDC 2.00

505 HERM - 1962 EUROPA advertising sheet for the stamp issue 4.00

506 HERM - 1962 EUROPA ORDER SHEET 2.00

507 No lot

508 HERM - 1962 EUROPA U/M set plus illus FDC 3.00

509 HERM - 1962 EUROPA U/M set in blocks of 4 3.00

510 HERM - 1962 Anti Malaria set illus FDC 2.00

511 HERM - 1962 Anti Malaria advertising sheet for the stamp issue 4.00

512 HERM - 1963 EUROPA - Photographic essay of unissued 6d value in black 10.00

513 HERM - 1963 EUROPA - Set of 3 Imperf. U/M 5.00

514 HERM - 1966 EUROPA U/M set in blocks of 4 2.00

515 HERM - 1966 EUROPA 8 Doubles stamp on commercial postcard to Surrey. 3.00

516
HERM - 1961 Cover to Guernsey with 1½d Herm stamp on reverse. With 'HERM MAIL - DELAYED BY 

STORM' cachet
6.00



LOT DESCRIPTION (£)

517
HERM - 1969 - 89 Selection of 9 pieces all with modern Herm datestamps on 4 album pages. One piece 

has the seldom seen circular Herm packet  datestamp
4.00

518 HERM - 1956 - Herm £1 Voucher proof in trial colour - Yellow. Fine 25.00

519 HERM - 1956 - Herm  £1 Voucher proof in trial colour - Pale red. Fine 25.00

520 HERM - 1956 - Herm £1 Voucher black & green used with Herm stamp - 6d claret  (Shield issue) 6.00

JETHOU

521 JETHOU  - 1960  - 1½d Imperf partial design proof in yellow. U/M 4.00

522 JETHOU  - 1960  - 4d  Imperf partial design proof  - red only. U/M 4.00

523 JETHOU  - 1960  - 4d  Imperf  proof in issued colours U/M 5.00

524 JETHOU  - 1960  - 4d  Imperf  proof in pink and maroon U/M 4.00

525 JETHOU  - 1960  - 4d  Imperf  proof in  blue only - Basic design  U/M 8.00

526 JETHOU  - 1960  - 9d  Imperf  proof in  Issued colours  U/M 4.00

527 JETHOU  - 1960  - 9d  Imperf  proof in  dark brown and blue. U/M 8.00

528 JETHOU  - 1960  - 18d  Imperf  proof in  Issued colours  U/M 4.00

529
JETHOU  - 1960  - Set of 6 definitives on reverse of cover to Blackpool. With rectangular Jethou 

datestamps. Cover underpaid with 1d surcharge mark and 1d GB postage due stamp. Unusual
8.00

530 JETHOU  - 1961 - EUROPA issue U/M and FDC signed by the designer 8.00

531
JETHOU - 1962 Norman Year - 6d value. Vertical pair from sheetlet - Imperf on 3 sides Perforated on 

right side only. Scarce. U/M
16.00

532
JETHOU - 1962 Norman Year - 1/- value. Vertical pair from sheetlet - Imperf on 2 sides - top and 

bottom. Perforated on the  2 vertical sides. Scarce. U/M
16.00

533 JETHOU - 1962 Norman Year - 1/ 9d value in blue. Proof block of 4 in sheetlet. Imperf. Scarce. U/M 16.00

534

JETHOU - 1964 EUROPA - 5 sheets - 3x 3d sheets - B&F 19. S.1; 19.S.2 & 19.S.3 showing different 

perforation settings for upper and lower margins; 2x 1/9d sheets - B&F 20.S. 2 - top margin not 

perforated  through; B& F 20 .S.4 - bottom margin not perforated through 

34.00

535
JETHOU - Feb 1969 cover with 1962 Norman Year - 3d value on reverse of cover with Island of Jethou 

datestamp. Addressed to Cheshire. Stamp seldom seen on cover
8.00

536 JETHOU --   1969 - Last day of G.P.O. in Guernsey - set of 4 overprints U/M 10.00

537
JETHOU -   Album sheet containing special Art card  depicting 1961 6d Bird stamp signed by designer 

Charles Coker with mint stamp and imperf proof in issued colour alongside
10.00

538
JETHOU -   Album sheet containing special Art card  depicting 1961 1/- Bird stamp signed by designer 

Charles Coker with mint stamp and imperf proof in issued colour alongside
10.00

ECREHOUS (Also, See Late Lots)

539
ECREHOUS - Aug 1984 cover from  Ecrehous to Jersey. Then forwarded to Buckinghamshire. With 25p 

Les Minquier label on reverse. With Les Minquiers circular handstamp.
15.00

LES MINQUIERS

540
LES MINQUIERS - Aug 1984 cover from Les Minquiers to Jersey. Then forwarded to Buckinghamshire. 

With 25p Ecrehous label on reverse. With Ecrehous circular handstamp.
15.00

LIHOU

541 LIHOU - Booklet on History of Lihou plus 3 covers - 1968 -71  including airmail cover to Leipzig 20.00

POSTCARDS (Also, See Late Lots)

542 JERSEY - ALLIX Card no. 4 - Maison St Louis from St Mark's Road. B/W  Unused 20.00

543 JERSEY - ALLIX Card no. 25 - Halkett Place B/W Unused 12.00

544 JERSEY - ALLIX Card no. 27 - Theatre. B/W Unused 8.00

545 JERSEY - ALLIX Card no. 28 - SS Laura. Coloured. Textured finish. Postally used 35.00

546 JERSEY - ALLIX Card no. 45 - Guard Government House B/W Unused 8.00



LOT DESCRIPTION (£)

547 JERSEY - ALLIX Card no. 50 - General Vew of St Aubins B/W Postally used 5.00

548 JERSEY - ALLIX Card no. 63 - St Catherine's Bay  B/W. Unused 110.00

549 JERSEY - ALLIX Card no. 65 - Archirondelle. B/W. Textured finished. Used 15.00

550 JERSEY - ALLIX Card no. 105 - General View, St. Aubins Bay. Coloured Used 30.00

551 JERSEY - ALLIX Card No 112 - Halkett Place. B/W  Unused 16.00

552 JERSEY - ALLIX Card no. 136 - Country Cottage Coloured Unused 110.00

553 JERSEY - ALLIX Card no. 149 - Farmyard  B/W . Unused 20.00

554 JERSEY - ALLIX Card no. 150 - Jersey Cows. Coloured Unused 25.00

555 JERSEY - ALLIX Card no. 151 - Jersey Milkmaids. B/W  Unused 5.00

556 JERSEY - ALLIX Card no. 176 - La Rocque. Coloured Postally used 8.00

557 JERSEY - ALLIX Card no. 191- Lily Langtry's Birthplace.  Coloured Unused 40.00

558 JERSEY - ALLIX Card no. 1595 - Corbiere Lighthouse. B/W. Postally used 4.00

559 JERSEY -  LL Card. 4- General View of Military Hospital and the Town. B/W. Green back. Used 20.00

560 JERSEY -  LL Card 53 - St Helier - King Street- B/W Green back. Postally used 10.00

561 JERSEY -  LL Card 55 - St Helier - Halkett Place - Post Office. B/W Green back. Fine unused 15.00

562 JERSEY -  LL Card 77 - St Helier - Excursion car. B/W Green back. Fine unused 10.00

563 JERSEY -  LL Card 78 - St Helier - Excursion car leaving St Helier. White back. Postally used 8.00

564 JERSEY -  LL Card 80 -  Salle Paroissiale - St.  Sauveur. B/W. Green back. Used 30.00

565 JERSEY -  LL Card 137 - The Devil's Hole. B/W. Unusual advertising card by 'WALL, PARIS'. Unused 30.00

566 JERSEY -  LL Card 156 - Gorey Church. B/W. Green back  4 *. Unused 10.00

567 JERSEY -  LL Card 159 - Bouley Bay - The Beach. B/W. Green back  3*.  Unused 5.00

568 JERSEY -  LL Card 165 - Rozel Avenue.  B/W. Green back 2 different printings of same card 5.00

569 JERSEY -  LL Card 183 - Plemont - The Bridges. B/W. Green back. Unused 3.00

570 JERSEY -  LL Card 184 - Plemont Caves.  B/W. Green back inscribed 'CARTE POSTALE'  Unused 5.00

571 JERSEY -  LL Card 185 - Plemont - Greve au Lancom. B/W. Green back  3 *.  Unused 8.00

572 JERSEY -  LL Card 186 -  Plemont Point.  B/W. Green back  3 *.  Unused 8.00

573 JERSEY -  LL Card 205 - Entrance to St Ouen's Manor. B/W. Green back. Unused 25.00

574 JERSEY -  LL Card 220 - General Boulanger house. White  back. Postally used 8.00

575 JERSEY -  LL Card 251 -  Plemont  B/W. White back. Used with stamp on front 25.00

576 JERSEY - St Luke's District. Shows railway line. Used 12.00

577 JERSEY - The Esplanade. Shows railway line and train. Postally used 1908 6.00

578 JERSEY - Le Groupe des professeurs et des eleves du Juniorat (1926). Unused 10.00

579 JERSEY - Le Fanfare et L'orchestre du Juniorat  Unused 10.00

580 JERSEY - The Airport with B.E.A. plane in foreground. Unused 4.00

581 JERSEY - Fine view of Potato Van. Postally used 1904 6.00

582 JERSEY - All Saints Church Pitt series No. 24. Unused 3.00

583 JERSEY - Public Library, Royal Square. Pitt series No. 34. Unused 3.00

584 JERSEY - West Park Avenue. Pitt Series No. 37 . Unused 3.00

585 JERSEY - Jersey Lizard with double tail Pitt series No. 281.  Postally used 1921 3.00

586 JERSEY - Chalet Hotel. Embosed with CHALET HOTEL, CORBIERE. Unused 13.00

587
GUERNSEY - LL card 1 - St. Peter Port from Elizabeth College. Coloured. White back. Used. Slight 

soiling  2*
6.00

588 GUERNSEY - LL card 2 - St Peter Port from the Cotils. Sepia. White back. Unused 8.00

589
GUERNSEY - LL card 11 St. Peter Port from St. Julian’s Pier. B/W. Green back. No space or address 

titles. Unused  3*
12.00

590
GUERNSEY - LL card 19 St. Peter Port. Prince Consort’s Statue and Quay. B/W. White back. No space 

or address titles. Unused. 2*
6.00

591
GUERNSEY - LL card 27 - St. Peter Port. The Jetty Extension. B/W. Green back. Used. Stamp on front. 

4*
15.00

592 GUERNSEY - LL card 31 - St Peter Port Castle Cornet.  Sepia. White back. Unused 8.00



LOT DESCRIPTION (£)

593
GUERNSEY - LL card 33 - St. Peter Port. Castle Cornet from Belvedere. B/W. Green back. Used. Some 

creasing, hence low reserve. 4*
12.00

594
GUERNSEY - LL card 42 - Saint Peter Port. The S. S. Entering Harbour. ERROR, name of ship omitted.  

B/W. Green back. With message on reverse Small purple ink mark. 5*
20.00

595 GUERNSEY - LL card 46 - St. Peter Port. Departure of ship 'Frederic'. B/W. White back. Unused 10.00

596 GUERNSEY - LL card 47 - St. Peter Port. Arrival of “Gazelle”. B/W. Green back. Used. Very rare. 5* 60.00

597
GUERNESEY - LL card 48 - Desembarkement from Sarck. Sepia. White back. Unused. MIS-SPELLING.  

Rare. 
50.00

598
GUERNSEY - LL card 52 - St. Peter Port. Trinity Church and Square.  B/W. Green back. Message on 

reverse
34.00

599 GUERNSEY - LL card 55 St. Peter Port. Market Square. Coloured. White back. Used. Slight creasing. 3* 12.00

600
GUERNSEY - LL card 65 - St. Peter Port. Monument to Guernsey Heroes. B/W. Green back. Used. 

Cancellation bars on front 3*
30.00

601
GUERNSEY - LL card 72 - St. Peter Port. Lower Gardens Candie Grounds. B/W. Green back. Message 

on reverse. Tiny corner bend
18.00

602

GUERNSEY - LL card 73 - St. Peter Port. Rue Hauteville et Maison Victor Hugo. French inscription only. 

Sepia. White back. No space or address titles. Message on reverse. Some soiling on reverse. Very 

scarce. 4*

70.00

603
GUERNSEY - LL card  75 - St. Peter Port. Doyle Road. B/W. Green back. Unused. Slight red crayon 

mark. 4*
12.00

604 GUERNSEY - LL Card 77 - Hauteville House, Saint Peter Port. Coloured. With message on reverse 15.00

605
GUERNSEY - LL Card 83 - Hauteville House, The Oak Gallery  B/W White back. Unused Dubras 

imprint
3.00

606
GUERNSEY - LL card 89 - St. Peter-Port. Hauteville House. 'Red Draving Room, the Fire Place'  ERROR 

OF SPELLING. B/W. White back. No space or address titles. Printed in France. Unused. 
20.00

607 GUERNSEY - LL Card 99 - Prince Consort Statue. B/W. Green back. Postally used 35.00

608 GUERNSEY - LL Card 100 - Queen Victoria statue. B/W. Green back. Postally used 30.00

609 GUERNSEY - LL card 104 - St. Peter Port. The Fish Market. B/W. Green back. Postally Used. 3* 15.00

610
GUERNSEY - LL card 109 - Saint Peter Port. 'Fort George – Infantery Review Order'  ERROR OF 

SPELLING. B/W. Green back. Used. 4*
50.00

611 GUERNSEY - LL card  111 - Saint Peter Port. The Sentry - Fort George. B/W. Green back. Unused. 4* 55.00

612 GUERNSEY - LL Card 114 - Cobo Bay. B/W. White back. Unused 100.00

613 GUERNSEY - LL Card 120 - Cobo The Beach. B/W. Green back. Unused 25.00

614 GUERNSEY - LL Card 122 - Cobo - Rough Sea B /W Green back. Unused 12.00

615 GUERNSEY - LL card 125 - Cobo. The Rocks. B/W. Green back. Unused. 3* 8.00

616 GUERNSEY - LL card 133 - Castel Church. B/W. Green back. Unused. 3* 30.00

617
GUERNSEY - LL card  138 - St  Andrews French Wesleyan Chapel. B/W. Green back. Unused.  Scarce  

4*
36.00

618 GUERNSEY - LL card 152 - Moulin Huet Dog and Lion Rocks. Sepia. White back.  Written message 40.00

619 GUERNSEY - LL card 161 - Moulin Huet Bay. B/W. Green back. Used. 5* 55.00

620 GUERNSEY - LL card 162 - Moulin Huet A corner of the Bay. B/W. Green back. Unused 30.00

621 GUERNSEY - LL card 171 - Saints Bay The Monument.  B/W.  Green back. Used. Stamp on front 5.00

622 GUERNSEY - LL card 172 - Saints Bay. Children on the Sands. Coloured. White back. Used. 3* 11.00

623 GUERNSEY - LL card 183 - The Gouffre. (184 MIS-NUMBERED). Coloured. White back. Used. 4* 40.00



LOT DESCRIPTION (£)

624 GUERNSEY - LL card 188 - Gouffre. Hotel and Valley. B/W. Green back. Unused. 2* 18.00

625 GUERNSEY - LL card 200 - St. Sampson. Saumarez Monument. B/W. Green back. Used. 4* 34.00

626
GUERNSEY - LL card 206 - Druid’s Altar. L’Ancresse Common. B/W. Green back. Used. Tiny crease on 

corner.
18.00

627 GUERNSEY - LL card 210 - Going a-milking. B/W. Green back. Unused. 3* 12.00

628 GUERNSEY - LL card 217 - A Guernsey Sun-Bonnet. B/W. Green back. With message on reverse 4* 25.00

629
GUERNSEY - LL card 221 - Interior of a Tomatos house Mis-spelt. B/W. Green back. Carte Postale. 

Unused. 4*
30.00

630
GUERNSEY - LL card 227 - Saint-Pierre Port. Commercial Arcade. B/W. Green back. Carte Postale.  

Used.  Very scarce. 5*
90.00

631 GUERNSEY - LL card - Victor Hugo - Coloured  White  back. Unused 5.00

632 GUERNSEY - Cambridge Park . Coloured. Postally used 1907 15.00

633 GUERNSEY - Vale Road. Coloured. Postally used 1908 25.00

634 GUERNSEY - Real Photo card - Entente Cordiale - early. Unused 15.00

635 GUERNSEY - Real Photo card - Northern Show- early. Unused 5.00

636 GUERNSEY - Bramley Real Photo card - RGLI . Unused 15.00

637 GUERNSEY - 3 The Banks. Art deco   Coloured. Postally used (Vale Road datestamp) 25.00

638 GUERNSEY - Bramley Real Photo. 'Departure Guernsey War Contingent, R.I. Fine unused 40.00

639 GUERNSEY - Bramley Sepia card. 'Des Cotils- Façade Donnant Sur la Mer'. Message on reverse 20.00

640 GUERNSEY - Bramley  card showing 'Victory March of Our Lads, Guernsey. 29/5/19.' Unused. Scarce 20.00

641 GUERNSEY - Bramley Real Photo card  'S.S. Ibex entering St Peter Harbour from England.' Fine unused 15.00

642 GUERNSEY - Bramley Real Photo. Card  'New Turbine Steamer 'LORINA' leaving for England. Fine view 15.00

643 GUERNSEY - Bramley  card showing 'Royal Visit to Guernsey, 1921' Unused. Scarce 15.00

644
GUERNSEY - Bramley  card showing 'Royal Visit to Guernsey, 1921'  Different view to previous lot. 

Unused. 
15.00

645 GUERNSEY - Bramley  card showing fine view of ship 'CAESAREA' Unused. 15.00

646 SHIPPING - Ship 'Dinard' arriving at  Jersey. French card Unused. 4.00

647 SHIPPING - Ship ' T.S. Hantonia' Fine view. Unused. 4.00

648 SHIPPING - Card showing Wreck of the Hilda. Unused 5.00

649 JERSEY - 1906 Postcard showing the wreck of the 'Hilda' B/W Different view to previous lot. Used 4.00

650 SHIPPING - Card showing early view of ship 'ISLE OF SARK'. Unused 6.00

651 SHIPPING - Photograph (postcard size) of ship 'PRINCESS ENA' 1906 3.00

652
GUERNSEY - Two photo postcards by Norman Grut showing Dolmens at L'Ancresse and at L'Eree. 

Unused
5.00

653 GUERNSEY - Postcard of Japanese Garden, Sausmarez Park Pub. By Guerin. Unused 4.00

654 GUERNSEY - Postcard of Sausmarez Park Bazaar 1907 (?) Pub. By Guerin. Unused 4.00

655 GUERNSEY - Loading at Guernsey. JWS card. Unused 3.00

656 GUERNSEY - Postcard size photo of the 'Alberta' at St Peter Port . Horse & carriages in foreground 3.00

657 GUERNSEY - Postcard size photo of the 'Alberta' at St Peter Port . Fine view . 1900 3.00

658 GUERNSEY - L' Eree Hoyel, Rocquaine Bay. Unused 4.00

659 GUERNSEY - Channel Islands Hotel, St Peter Port. Early coloured. Unused 5.00

660 GUERNSEY - 1914 Special Souvenir card for Unveiling of Victor Hugo statue. Postally used 6.00

661
GUERNSEY - King's Birthday Review, June 1914. Real photographic, (T. Bramley). From Sarnia and 

Riduna Series. Mint. Fine. Title in gold lettering
36.00

662
GUERNSEY - King's Birthday Review, June 1914. Real photographic, (T. Bramley). From Sarnia and 

Riduna Series. Mint. Fine. Different view from previous lot. Title in gold lettering
36.00

663 SARK - LL 4 - "ALERT' in Harbour - Coloured White back. Fine unused 5.00



LOT DESCRIPTION (£)

664 SARK - LL 15 -  Dixcart Bay. B/W. Green back. Unused. 5* 44.00

665 SARK - LL 19 - Bec du Nez. B/W. Green back. Unused. Writing on front. 4* 34.00

666 SARK - LL 27 - Sark Mill. B/W. Green back. Used. Couple of tone spots. 5* 40.00

667 SARK - LL 34 - Beauregard. B/W. Green back. Used. 4* 34.00

668
SARK - LL 50 - La Coupee. Blue. Inscribed “Specially produced for the Guernsey Press Co Ltd.” on 

front. White border. White back. Printed in France. With message on reverse A very scarce card.
90.00

669 SARK - LL 42 - Entrance to Seigneurie. White back. Fine unused 4.00

670 SARK - LL 43 - In front of Seigneurie Arch. B/W. Green back. Fine unused 35.00

671 SARK - LL 46 - Brechou Island. B/W. Green back. Fine unused 4.00

672 SARK - LL 53 - Fort Gorey. B/W Green back. With message on reverse. Small crease  - lower left 10.00

673 SARK - La Coupee. Early card . Printed in blue. Undivided back. Unused 10.00

674 HERM - Road from the Jetty (Thos. Bramley). B/W Unused 15.00

675 CHANNEL ISLANDS - LL Card 55  - Butter making.  Coloured White back. Fine unused 6.00

676 CHANNEL ISLANDS - LL Card 56  - Milk Maid.  Coloured White back. Fine unused 6.00

677 CHANNEL ISLANDS - LL Card 57  - In the Fields. Coloured White back. Fine unused 5.00

678 CHANNEL ISLANDS - LL Card 209 - Farmyard.  Coloured White back. Fine unused 6.00

679 ILES ANGLO NORMANDES - LL card without number. Les Hortensias. Coloured. Mint 40.00

680 ALDERNEY - W & E Bailey - 2609 - Fort Albert. Real Photo. Sepia. Postally used. Alderney cds 20.00

681 ALDERNEY - W & E Bailey - 3223 - The Roads. Real Photo. Sepia. Unused 20.00

682 ALDERNEY - Westness Breakwater Real Photo. Sepia. Unused 20.00

683 ALDERNEY - Early coloured comic card.  Message on reverse 5.00

684 ALDERNEY - Early 'Landing at the Jetty' . Unused 5.00

685 ALDERNEY - Early 'Cromlech'. Unused 10.00

686 ALDERNEY - Early 'Harbour'.  Message on reverse 10.00

687 ALDERNEY - Westness ' Sister Rocks' B/W. Unused 5.00

688 ALDERNEY - Victoria Street - Coloured - Postally used 1909 4.00

689 ALDERNEY - Marais Square Early view.  Coloured - Short message on reverse 4.00

690 ALDERNEY - Photographic postcard of the Airport. Postally used in 1950's 5.00

BOOKS etc

691 SARK - Official Guide - 1960's. Inscribed 'Capri of The Channel'. 50 pages with map and hotel prices etc 5.00

692
JERSEY - October 1938 JERSEY AIRWAYS -Winter Services timetable brochure - 16 pages with photos. 

Blue, green and white cover. Fine
40.00

693 S.G.  CHANNEL ISLANDS Postal History Catalogue - Published 1991 3.00

694 POSTAL HISTORY OF Guernsey Sub -Post Offices by D. Gurney - Published 1996 8.00

695 German Occupation of Jersey by Societe Jersiaise, 1953 3.00

696 SG Specialised Catalogue for Channel Islands Stamps and Postal History. 1st edition, 1979 3.00

697 2 books - 'Swastika over Jersey' by L. Sinel (1958) &  'Hitler's Fortress Islands' by Carel Toms (1967) 3.00

698 Islands in Danger by Alan & Mary Seaton Wood (1965)  2.00

699 Nachrichten fur Die Truppe'  newspaper - September 1944 2.00

700 STALAG 383 HOHENFELS Original newspaper 'TIME' - Feb 1944. Printed in Camp. Rare 45.00

701 STALAG 383 HOHENFELS Original newspaper 'TIME' - April 1944. Printed in Camp. Rare 45.00

C.I. COINS & BANKNOTES

702 GUERNSEY - 1917 Scarce 2 Doubles coin. Good condition 40.00

703
GUERNSEY DOUBLES - 1830-1956. A range of 1, 2, 4 & 8 double coins. Some duplication. Good to 

Very Fine. (90)
14.00

704
JERSEY Pre-Decimal - 1861-1966. A range of 1/24th, 1/13th, 1/12th, 1/4th shilling coins & 3x 5s (1 in a 

case BU).  Some duplication. Good to Very Fine. (61 coins)
9.00

705 JERSEY  - 1840 £5 Banknote 40.00



LOT DESCRIPTION (£)

706
JERSEY  - 4 Jersey banknotes overprinted SPECIMEN - £1, £5, £10 and £20. With serial number - 000000 

Signed 'Clennett'. Only 200 overprinted SPECIMEN. £1 note has code CB
65.00

707
JERSEY  - 8 Jersey £1 banknotes overprinted SPECIMEN -With different code letters all serial number - 

000000. Codes - HB, KB, GB, FB, JB, DB, EB and LB
40.00

LATE LOTS

708
JERSEY - 1944 Registered cover with set of Guernsey Arms stamps plus the values on banknote paper 

posted in Jersey. With FIRST TOWER datestamps and 'JERSEY 6'  registration label
30.00

709
JERSEY - 1949 Cover with GB 3d U.P.U stamp used on first day of issue. With St Aubin d/circle 

datestamp
6.00

710
JERSEY - 1953 Registered airmail  Cover to Pakistan with QEII 1/6d Coronation stamp plus QEII  

definitives.  With JERSEY registration label on reverse
8.00

711 JERSEY - 1962 Advertising cover to Berkshire. 3d rate. Jersey slogan cancel. From Tay House 5.00

712
SARK - 1973 Uprated 6½p Guernsey Airletter with fine Sark datestamp, code B. Addressed to U.S.A. 

Philatelic. However, unusual
4.00

713
JERSEY - 1974 Commercial underpaid cover from France to Lloyds Bank, St Helier. With  Jersey 4p 

postage due stamp 
3.00

714
JERSEY - 1976 Newspaper wrapper to Plymouth from Jersey Evening Post. With 5p Jersey meter slogan 

cancel
5.00

715
JERSEY - 1977 Commercial underpaid cover from France to Lloyds Bank, St Helier With  Jersey 

surcharge handstamp and 5p & 10p postage due stamps
5.00

716
JERSEY - 1977 Commercial unpaid local cover to Lloyds Bank, St Helier With  Jersey 10p surcharge 

handstamp and 10p postage due stamp
5.00

717 JERSEY - 1983 Registered postal stationery env (£1.11 rate) with St Aubin d/circle datestamp 5.00

718
JERSEY - 1984 Unpaid advertising cover from Le Coie Hotel, St Helier.  Addressed to the Controller of 

Income Tax! With Jersey '18p TO PAY' surcharge mark. With Jersey 8p and 10p postage due stamps
5.00

719 HERM - 1960 World Refugee Year set on illus. FDC addressed to London 10.00

720 CHAUSEY - 1905 Postcard with HOTEL DES ILES CHAUSEY circular cachet. Postally used 5.00

721 JERSEY - 1907 - 1912 Battle of Flowers - Group of 5 photographic postcards 10.00

722 JERSEY - Postcard of Terminus Hotel, St Aubin. Unused 8.00

723 JERSEY - 1900 Telegram with Jersey cds AU 3 00 and large 37mm cachet in purple F / JERSEY 38.00

724
JERSEY - 1941 Postcard of Lockheed Electra 10A G-AEPN. B/W. Addressed to Germany with Jersey 

meter mark 11 ? 41 and Intel- Kommadantur purple cachet
40.00

725
GUERNSEY - 1942 - Cover with 'Liable to Letter Rate / 324' cachet plus 'Undelivered for Reason Stated 

/ Return to Sender' marked 'Refused' in manuscript. With note of explanation written by Leo Mayr
80.00


